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Samstag, 13. September 202547. Jahrgang Nummer 37

Amtliche Bekanntmachung
Vorankündigung
Gemeinderatssitzung am 22. September 2025
Am Montag, den 22. September 2025 findet um 19.00 Uhr eine 
öffentliche Gemeinderatssitzung im Bürgerhaus in Brehmen statt.
Die Tagesordnung wird im nächsten Amtsblatt veröffentlicht.
Hierzu ist die interessierte Bevölkerung herzlich eingeladen.
gez. Dörr, Bürgermeister

Kennzeichnung der Gebäude mit Haus-
nummern
Hauseigentümer sind dazu verpflichtet, ihre Gebäude mit der 
von der Gemeinde festgesetzten Hausnummer zu versehen. Die 
Pflicht entsteht mit dem Zeitpunkt, an dem das Gebäude bezo-
gen wird. Die Hausnummer muss von der Straße aus gut les-
bar sein, zu der das Haus zugeordnet ist. Die Hausnummer ist 
maximal bis zur Höhe von drei Metern an der Straßenseite des 
Gebäudes unmittelbar über oder neben dem Hauseingang anzu-
bringen. Wenn sich der Hauseingang nicht an der Straßenseite 
des Gebäudes befindet, so ist die Hausnummer an der Gebäu-
deecke anzubringen, die dem Grundstückszugang am nächst-
gelegenen ist. Bei Gebäuden, die von der Straße zurückliegen, 
können die Hausnummern am Grundstückszugang angebracht 
werden. Bitte kontrollieren Sie als Hauseigentümer auch im eige-
nen Interesse, dass Ihre Hausnummer von der Straße aus immer 
gut lesbar ist. Bei einem Notfall kann Ihr Gebäude somit vom 
Rettungsdienst oder der Feuerwehr schneller gefunden werden.

Leinenpflicht bei Hunden
Aus gegebenem Anlass weißt die Gemeinde Königheim auf den 
§ 11 „Gefahren durch Tiere“ ihrer Polizeiverordnung hin. Dieser 
besagt in Absatz (3): Im Innenbereich (§§ 30 – 34 Baugesetz-
buch) sind auf öffentlichen Straßen und Gehwegen Hunde an 
der Leine zu führen. Ansonsten dürfen Hunde ohne Begleitung 
einer Person, die durch Zuruf auf das Tier einwirken kann, nicht 
frei umherlaufen.
Wir bitten die Hundehalter/innen, dies im Interesse aller Bürger-
innen und Bürger umzusetzen!

Abfuhr der gelben Säcke 
Am Mittwoch, 17. September 2025, findet in Königheim und al-
len Ortsteilen die nächste Abfuhr der gelben Säcke statt.

Abfuhr des Altpapiers 
Am Samstag, 20. September 2025, findet in Königheim und al-
len Ortsteilen die nächste Abfuhr des Altpapiers statt.

Öffnung der Erddeponie in Königheim
Die Erd-/Bauschuttdeponie in Königheim ist wieder am Sams-
tag, den 20.09.2025 in der Zeit von 16.00 bis 17.00 Uhr geöffnet.

Anlieferung auf Erddeponie:
Bodenaushub  	 15,39 € je angefangener m³
generelle Mindestgebühr 	 06,16 € je m³ bis 0,33 m³ 

Bauschutt für den Container:
Die ersten 100 Liter pro Anliefertag sind gebührenfrei.  
Weitere Mengen 12,00 € je angefangene 100 Liter.

Bauschutt darf nur in Kleinmengen für die Entsorgung im Con-
tainer der Erddeponie angeliefert werden. Zulässig sind: Fliesen, 
Platten, Steinzeug, Keramik, Mauerwerk, Putz, Gipskartonplatten,
Ziegel, Beton, Zement- und Kalkreste, Estriche und Fensterglas. 

Aus unserer Gemeinde

Kinderferienprogramm 2025

Hier nun der letzte Programmpunkt:
Nr.23/13/1409

MINILAGER� am 13./14.09.2025

Veranstalter:	 DLRG Königheim
Treffpunkt:	 14.00 Uhr am 13.09.2025 DLRG Heim 

Königheim
Ende:	 11.00 Uhr am 14.09.2025
Teilnehmerzahl:	 mind. 10 Kinder,
	 max. 30 Kinder
Alter:	 5 – 8 Jahre
Unkostenbeitrag:	 10 €
mitzubringen:	 Schlafsack, Isomatte, Kopfkissen, Ku-

scheltier, Zahnputzzeug, Schlafsachen, 
Wechselklamotten, lange Kleidung, 
festes Schuhwerk, Regenjacke

Anmeldung bis:	 30.08.2025
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Feuerwehr

Kurzbeschreibung:
Spiele in und um das Vereinsheim, Übernachtung mit Nachtwan-
derung und Geschichte

Obst- und Gartenbauverein Gissigheim 
Besuch am Lehrbienenstand – Faszinierende 
Einblicke ins Bienenleben 
Im Rahmen des Kinderferienprogramms des Obst- und Gar-
tenbauvereins Gissigheim durften 22 Kinder einen spannenden 
Nachmittag am Lehrbienenstand des Imkervereins Taubergrund 
verbringen. Unter Anleitung der fachkundigen Imker Günter 
Prieschl und Bernhard Gehrig tauchten die Kinder in die faszi-
nierende Welt der Honigbienen ein.
Zunächst erklärten die Imker anschaulich die Unterschiede zwi-
schen Arbeiterinnen, Drohnen und der Bienenkönigin. Die Kinder 
erfuhren nicht nur etwas über die jeweiligen Aufgaben innerhalb 
des Bienenstocks, sondern auch ihre Lebensdauer: So lebt die 
Arbeiterin 4 – 6 Wochen, die Königin kann bis zu 5 Jahre alt 
werden und Drohnen, die männlichen Bienen, leben nur wenige 
Wochen, meist bis zum Ende des Sommers, wenn sie aus dem 
Stock vertrieben werden oder bei der Paarung sterben.
Auch die vielseitigen Produkte, die Bienen herstellen, standen im 
Mittelpunkt: verschiedene Honigsorten, Gelee royal, Blütenpol-
len, Wachs und Propolis konnten aus nächster Nähe betrachtet 
werden.
Ein besonderes Highlight war das Beobachten der Tiere im 
Schaukasten. Mutige Kinder durften sogar eine Drohne – den 
männlichen Vertreter im Bienenvolk – auf die Hand nehmen. Bei 
einem spannenden Quiz konnten die Kinder ihr neues Wissen 
gleich unter Beweis stellen. Viele nutzten auch die Gelegenheit, 
den Imkern zahlreiche Fragen zu stellen.
Ein weiteres Erlebnis was das gemeinsame Schleudern von Ho-
nig. Zur Stärkung gab es im Anschluss leckeres frisches Honig-
brot.
Zum Abschluss durfte jedes Kind ein Glas des frisch geschleu-
derten Honigs mit nach Hause nehmen – ein süßes Andenken 
an einen lehrreichen und abwechslungsreichen Tag.

Bitte einfügen Bild:
Kinderferienprogramm

FC Gissigheim 
Bubble Soccer Turnier
Im Rahmen des Ferienprogramms veranstaltete der Jugendaus-
schuss ein sportliches Highlight: Bei angenehmen Temperaturen 
fand auf dem Sportplatz unser mittlerweile 3. Bubble-Soccer-
Turnier für Kinder und Jugendliche ab 10 Jahren statt. In großen, 
aufblasbaren Plastikbällen geschützt, versuchten die Teilneh-
menden auf einem abgesteckten Kleinfeld den Ball ins gegneri-
sche Tor zu befördern – nicht selten endete das in spektakulären 
Zusammenstößen und viel Gelächter auf dem Rasen. Aufgrund 
der auch in diesem Jahr großen Resonanz wurden insgesamt 
acht Dreier- oder Viererteams gebildet, die im Turniermodus ge-
geneinander antraten. Auch Bürgermeister Ralf Dörr ließ sich 
dieses Spektakel nicht entgehen und stieg beim abschließenden 
Spiel zwischen Mitgliedern sowie Helferinnen und Helfern des 
Jugendausschusses sogar selbst in die Bubbles. 
Um einen fairen Wettbewerb zu gewährleisten, wurden die Teil-
nehmenden zu Beginn entsprechend ihres Alters in die Grup-
pen A und B eingeteilt. Nach zahlreichen spannenden Spielen 

setzten sich die selbsternannten Teams „Rammer“ sowie „Tic, 
Trick & Track“ als Gruppensieger durch und durften sich über 
Gutscheine für das Café Berberich bzw. das Sportheim freuen. 
Für das leibliche Wohl sorgten eine Auswahl an Kuchen sowie 
frisches Obst, die zur Stärkung bereitstanden. 
Ein herzliches Dankeschön gilt allen Teilnehmenden und allen 
Engagierten, die diese Aktion möglich gemacht haben. 
 

Bitte einfügen Bild:
3. Bubble-Soccer-Turnier 2025

Tag des off enen Denkmals in Königheim
Der diesjährige Tag des off enen Denkmals fi ndet am 14. Sep-
tember 2025 statt und steht unter dem Motto „Wert-voll: unbe-
zahlbar oder unersetzlich?“.
Im Rahmen des Aktionstages, an dem viele sonst nicht zugängli-
che Denkmale für die Bürger geöff net werden, ist der kleine his-
torische Kaufl aden von Frau Waltert in der Hauptstr. 27 in König-
heim von 13.00 bis 18.00 Uhr zur Besichtigung geöff net.
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Feuerwehr

Kindergarten
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Am Montag, den 04.04.11 führt das Stadtwerk Tauberfranken 
für die Einsatzkräfte aller Abteilungen der Freiwilligen Feuerwehr 
der Gemeinde Königheim eine Informationsveranstaltung über 
die elektrischen Gefahren an der Einsatzstelle durch. Treffpunkt 
ist um 19.30 Uhr in Gissigheim am Feuerwehrgerätehaus.
gez. Künzig, Stellv. Kdt.

                   Freiwillige Feuerwehr 
                   Abteilung Königheim

Jahreshauptversammlung
Die diesjährige Jahreshauptversammlung findet am Donnerstag, 
31.3.2011, um 19.30 Uhr im Gasthaus „Stern“ statt. Hierzu sind 
alle Kameraden der aktiven Wehr und der Altersabteilung recht 
herzlich eingeladen.
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Am Samstag, den 26.3.2011, findet um 9.30 Uhr am 
Feuerwehrgerätehaus in Gissigheim eine Übung für die 
Jugendfeuerwehr der Gemeinde Königheim statt. Treffpunkt ist 
um 9.15 Uhr an den örtlichen Gerätehäusern.

���������������������������������

Kath.Kindergarten St. Josef erhält Auszeichnung zum 
„Haus der kleinen Forscher“
Der Katholische Kindergarten St. Josef in Königheim engagiert 
sich seit Januar 2010 in der Initiative „Haus der kleinen Forscher“. 
Nach der Durchführung von verschiedenen Projekten erhielt 
die Einrichtung nun die Auszeichnung zum Haus der kleinen 
Forscher.
„Die Beschäftigung mit Naturwissenschaft und Technik 
ist erfolgreicher Bestandteil des Kita-Alltags. Damit leistet 
die Einrichtung einen wichtigen Beitrag zur Förderung der 
frühkindlichen Bildung, sowie zur Stärkung des Innovations- 
und Forschungsstandortes Deutschland,“ so heißt es in der 
verliehenen Auszeichnung. Kinder und Erzieherinnen hatten 

viel Freude bei der Durchführung der oben genannten Projekte 
zum Thema Wasser und Wind. In den kommenden Monaten 
beschäftigen sich die Kinder der Kindertagesstätte nun mit dem 
Entdecken und Erforschen von Sprudelgasen. Alle sind schon 
sehr auf die neuen Erfahrungen und interessanten Experimente 
gespannt.

Kommunaler Kindergarten Brehmen
Eichhörnchen besuchen die Bücherei
Am Mittwoch, den 16.03.2011 besuchten die Vorschulkinder des 
Kindergartens Brehmen die Bücherei in Königheim.
Dort wurden sie von Frau Greulich und Frau Eisenhauer begrüßt. 
Frau Eisenhauer las den Kindern ein Buch vor, bei welchem 
sie reimen durften. Das machte ihnen sehr viel Freude. Dann 
stellte Frau Eisenhauer die Frage „Was findet man alles in der 
Bücherei?“. Die Kinder überlegten: Lesebücher, Bilderbücher, 
Bücher für Mamas, Papas, Omas und Opas. Frau Eisenhauer 
fügte noch Sachbücher, Comics, Zeitschriften und CDs hinzu.
Bei dem Buch „Winston der Bücherwolf“ hörten alle Kinder 
begeistert zu.
Zum Abschluss bekam jedes Kind einen kleinen Rucksack, in 
welchem sich das ABC auf Blättern befand und ein Infozettel für die 
Eltern, wie diese sich und ihren Kindern einen Büchereiausweis 
machen lassen können. Dies wird sicher nicht lange dauern, 
denn die Kinder entdeckten sehr viele Bücher, die sie unbedingt 
ausleihen möchten.

Kinder und Kigateam vor der Auszeichnungsplakette am 
Kindergarten
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 Kindergarten St. Josef,
 Königheim

Übung
Nach der Sommerpause triff t sich die Jugendfeuerwehr König-
heim am Samstag, den 20.09.2025 um 09.30 Uhr am Gerä-
tehaus Gissigheim zu der nächsten Übung. 
Abholung in den jeweiligen Ortsmitten (Rathaus/Kirche) ist um 
09.15 Uhr. Im Anschluss werden die Kinder nach Hause gefah-
ren.
Weitere Infos erfolgen auch über eine WhatsApp Gruppe. Beitritt 
über Benedikt Rapp (siehe unten) möglich und für die Jugendli-
chen bzw. deren Erziehungsberechtigte erwünscht.

Zu den Übungen der Jugendfeuerwehr sind jederzeit interessierte
Kinder und Jugendliche ab ca. 8 Jahren zum „Schnuppern“ herz-
lich eingeladen.
Bei Fragen gerne bei den Ansprechpartnern in den Ortsteilen 
melden:
Gissigheim: Benedikt Rapp, 0176/56 92 82 12 
Königheim: Clemens Schäfer, 0160/98 02 99 71
Pülfringen: Kilian Künzig, 09340/92 91 00
Brehmen: Frank Schiefermeyer, 0171/120 31 39

Industriestraße 14
97947 Grünsfeld 
Telefon 0 93 46 / 9 28 12-0
Telefax 0 93 46 / 9 28 12-10
Internet: www.kwg-druck.de
E-Mail: info@kwg-druck.de

Bestellen Sie einfach und bequem 
online Ihre Anzeige bei

www.kwg-druck.de
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Kindergarten

Schulische Nachrichten

Förderkreis des katholischen Kindergarten St. Josef 
– Einladung zur Jahreshauptversammlung 
Liebe Eltern, Freunde und Mitglieder des Förderkreises, hiermit 
laden wir alle Eltern, Erzieher/innen, Interessenten, Gönner und 
auch alle „Neueltern“ künftiger Kindergartenkinder herzlich zu 
unserer diesjährigen Jahreshauptversammlung ein.

Termin:	 Montag, 15. September 2025, 19.00 Uhr
Treffpunkt:	 Kindergarten St. Josef Pülfringen 

Tagesordnung
1.	 Begrüßung
2.	 Bericht des Schriftführers 
3.	 Kassenbericht
4.	 Bericht des Kassenprüfers 
5.	 Ausblick der Vorsitzenden
6.	 Aussprache zu den Berichten 
7.	 Entlastung des Vorstandes 
8.	 Neuwahlen
9.	 Wünsche – Anträge – Verschiedenes 

Für eine bessere Vorbereitung können Anträge und Wünsche bis 
zum 12.09.2025 an die Vorstandschaft gemeldet werden.

Wir freuen uns auf Euer zahlreiches Erscheinen. 
Eure Vorstandschaft

Kirchbergschule Königheim

Schulbeginn an der Kirchbergschule Königheim
Der 1. Schultag, 15. September 2025, beginnt für die Kinder 
der Klassen 2 bis 4 um 07.40 Uhr in der Kirchbergschule mit 
anschließendem Gottesdienst in der Königheimer Kirche.
Allgemeiner Unterrichtsschluss ist nach der 5. Stunde um 12.00 
Uhr, die Betreuung schließt sich für die am Montag angemelde-
ten Kinder direkt an. 

Die neuen Erstklässler werden am Mittwoch, 17. September 
2025, eingeschult. Um 09.00 Uhr findet ein Gottesdienst in der 
Königheimer Kirche statt, die Einschulungsfeier beginnt dann um 
ca. 09.45 Uhr in der Aula der Kirchbergschule.
Hierzu laden wir die Erstklässler mit Eltern, Geschwisterkindern 
und Großeltern herzlich ein! 

Die Betreuung beginnt für die angemeldeten Zweit-, Dritt- und 
Viertklässler ab Montag, 15. September 2025 und für die Erst-
klässler ab Donnerstag, 18. September 2025. 
Ebenso startet in der ersten Schulwoche die Frühbetreuung für 
die angemeldeten Kinder ab 07.30 Uhr.

gez. Simone Müssig-Ehrmann, Rektorin

Computer-AG gewinnt BeeBot Wettbewerb und 
besucht das Kreismedienzentrum
Am vorletzten Schultag hatten die Dritt- und Viertklässler der 
Computer-AG der Kirchbergschule die aufregende Gelegenheit, 
das Kreismedienzentrum des Main-Tauber-Kreises in Distelhau-
sen zu besuchen. Begleitet wurden sie von ihrer Lehrerin Frau 
Müssig-Ehrmann und der Schulsozialarbeiterin Frau Lichtwark. 

Dieser besondere Vormittag war gefüllt mit spannenden Aktivi-
täten, die den jungen Technikbegeisterten unvergessliche Er-
lebnisse bescherten. Zunächst erhielten die Besucher eine Füh-
rung durch die Räumlichkeiten. Danach ging es los: Eingeteilt in 
Gruppen besuchten die Kinder zwei verschiedene Workshops. 
Einmal ging es darum, Roboter zu programmieren. Die Kinder 
konnten ihre Kreativität und ihr technisches Verständnis unter 
Beweis stellen, indem sie einfache Programme schrieben, um 
die Roboter in Bewegung zu setzen. Mit viel Begeisterung und 
Neugier experimentierten die Schüler und erlebten hautnah, wie 
aus ihren Ideen reale Bewegungen wurden. Neben der Roboter-
programmierung durften die Kinder in einem anderen Workshop 
auch am Lasercutter kreativ werden. Unter fachkundiger Anlei-
tung gestalteten sie eigene Designs, die anschließend präzise 
ausgeschnitten wurden. Diese praktische Erfahrung ermöglichte 
es den Schülern, die Verbindung zwischen digitalem Design und 
physischer Umsetzung zu verstehen und zu erleben. Für viele 
der beeindruckendste Part war das Ausprobieren von VR-Brillen. 
Die Kinder tauchten begeistert in virtuelle Welten ein und erfuh-
ren, wie faszinierend moderne Technologie sein kann. Der Be-
such im Kreismedienzentrum war der Preis für den Gewinn des 
BeeBot Wettbewerbs, an welchem die Computer-AG der Kirch-
bergschule erfolgreich teilgenommen hatte. Dieser Sieg war ein 
Beweis für das Engagement und die Kreativität der Schüler und 
wurde mit einem unvergesslichen Tag belohnt. Der Besuch war 
für die jungen Teilnehmer nicht nur lehrreich, sondern auch ins-
pirierend. Die Kombination aus Technologie und Kreativität för-
derte nicht nur das technische Verständnis, sondern auch die 
Teamarbeit und Problemlösungsfähigkeiten der Schüler.
Ein herzliches Dankeschön geht an das Team des Kreismedien-
zentrums, vor allem an Herrn Benisch und Herrn Nowotny für die 
Unterstützung und die Möglichkeit, den Kindern einen so beson-
deren Tag zu ermöglichen. Solche Erlebnisse tragen wesentlich 
dazu bei, das Interesse an Technik und Wissenschaft zu wecken 
und zu fördern.

Bitte einfügen Bild: 
Computer-AG

Aktion „WIR FÜR HIER“ der Volksbank für Ball-Stopp-
Netz und Fußballtore
Unsere Grundschule möchte die Sicherheit der SchülerInnen 
verbessern und gleichzeitig die Freude am Fußballspiel fördern! 
Um zu verhindern, dass der Ball vom Pausenhof auf die Stra-
ße geschossen wird, benötigen wir Ball-Stopp-Netze, die den 
Spielbereich zuverlässig begrenzen. Damit unsere Kinder mit 
Begeisterung kicken können, möchten wir außerdem Fußballto-
re anschaffen, die für spannende Spiele in der Pause sorgen. Mit 
dieser Ausstattung schaffen wir nicht nur ein sicheres Umfeld, 
sondern auch einen schönen Fußballbereich, in dem sich unsere 
Kids mit Spaß bewegen können.
Die Teilnahme an der Aktion wurde von unserem Förderverein ini-
tiiert. Vielen Dank an alle, die schon so fleißig für uns gepunktet 
haben. Jede Unterstützung hilft uns, unser Ziel zu verwirklichen! 
Bitte unterstützen Sie unser Projekt auch weiterhin. VR-Punkte, 
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Vereinsnachrichten

Das Königheimer Amtsblatt
 wird von der ganzen Familie gerne gelesen. 

Bald sind die ABC-Schützen wieder unterwegs!
Am Montag, den 15. September 2025 beginnt für viele Kin-
der wieder der Unterricht. Nicht selten gehen dann Kinder 
in Gruppen zur Schule. Das kann dazu führen, dass sie 
auch sehr ausgelassen sind und vergessen, die notwendige 
Rücksicht auf den Straßenverkehr zu nehmen. 

Daher ein Appell an die Verkehrsteilnehmer:
Bitte geben Sie auf unsere Jüngsten Acht, gehen Sie vom 
Gas, wenn Sie Kinder am Straßenrand sehen, die mögli-
cherweise nicht wahrnehmen, dass ein Fahrzeug naht. 
Schenken Sie dem Wohl unserer Kinder auch im Straßen-
verkehr stets die gebührende Aufmerksamkeit!

Doch auch als Pkw-Insassen sind Kinder gefährdet. Sie 
müssen in altersgerechten Autokindersitzen gesichert und 
richtig angeschnallt werden. 

Die Eltern unserer „Neulinge“ werden dazu angehalten, 
schon rechtzeitig vor Schulbeginn den Schulweg zu bespre-
chen und einzuüben. Die Kinder sollten lernen, sich sicher 
und selbstständig im Straßenverkehr zu verhalten. 

Um den Schulweg so sicher wie möglich zu machen, sollte 
folgendes beachtet werden: 
• Den Schulweg so wählen, dass er möglichst abseits der
  Hauptverkehrsadern verläuft, damit die Kinder möglichst
  wenige Fahrbahnen überschreiten müssen.
• Fußgängerfurten sollten in den Schulweg einbezogen
  werden, auch wenn dabei Umwege in Kauf genommen
  werden müssen. 
• Eltern sollten ihre Kinder in der ersten Zeit nach dem
  Schulanfang auf dem Schulweg begleiten und dafür sor-
 gen, dass sie ausreichend Zeit für den Schulweg haben. 
• Farbenfrohe Kleidung trägt dazu bei, besser auf die noch
  unsicheren Erstklässler aufmerksam zu werden.

die Sie online einreichen können, erhalten Sie in den Filialen der 
Volksbank.
Weitere Infos fi nden Sie unter www.ihrevb-wirfuerhier.de oder 
auf unserer Homepage unter der Rubrik „Aktuelles“.

Kirchliche Nachrichten

Katholische Kirchengemeinden
Königheim, St. Martin
So. 14.09. 10.00 Uhr Eucharistiefeier – Kirchweih
 14.00 Uhr Wanderung nach Weikerstetten – 
  Kapellenbesichtigung
  Start Kirche Königheim – Für Essen und 

Getränke ist gesorgt
Mo. 15.09.  07.50 Uhr Schuljahreseröff nungsgottesdienst
Mi.  17.09.  09.00 Uhr Einschulungsgottesdienst

Gissigheim, St. Peter u. Paul
So. 14.09. 08.30 Uhr Eucharistiefeier 

Pülfringen, St. Kilian
Sa. 13.09. 13.00 Uhr ökumenische Trauung von 
  Sarah und Jakob Dongus
So. 14.09.  10.00 Uhr Eucharistiefeier 

Altenwerk
Zu unserem Treff en nach der Sommerpause laden wir alle In-
teressierten herzlich ein am Dienstag, 16. September 2025, um 
14.30 Uhr im Kiliansaal.
Das Altenwerkteam

Brehmen, St. Kilian
Sa. 13.09. 18.30 Uhr Vorabendgottesdienst

Evangelische Kirchengemeinden
Sonntag, 14.09.2025 – 13. Sonntag nach Trinitatis
10.30 Uhr  Gottesdienst an der Kettenmühle
 Thema: Kommt, denn es ist alles bereit!
 Das Fest fällt nicht  aus!!!
 (Lukas 14, 15 – 24)
 mit anschließendem Mittagessen und viel Zeit für 

Begegnungen und Gespräche
 (gemeinsamer Gottesdienst für Buch und Breh-

men)

Familiengottesdienst in der Kettenmühle
Am Sonntag, den 14. September 2025 um 10.30 Uhr, feiern wir 
unseren jährlichen Gissigheimer Gottesdienst. Wie immer mit 
Bildergeschichte, Posaunenchor, Impulsen, schönen Liedern – 
und ganz wichtig: mit viel Zeit für Gespräche beim Mittagessen 
nach dem Gottesdienst... 
Wir freuen uns auf Sie!
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anderen Themen. Wir spielen zusammen (drinnen und draußen) 
und haben viel Spaß im Team! 
Wir treffen uns am Samstag, 17.09.2022 um 13.00 Uhr im DRK-
Übungsraum (Rathaus). – Komm einfach mal vorbei zu unserem 
1. Gruppentreffen! – Wir freuen uns auf dich! –
Jeder kann ein Helfer sein!
gez. Sandra Frank, JRK-Leiterin
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Vereinsnachrichten

Evangelische Kirchengemeinden
Sonntag, 25. September, 18. Sonntag nach Trinitatis:
  9.15 Uhr  Gottesdienst in Brehmen
10.15 Uhr  Gottesdienst in Buch mit Taufe von Thorin Leon 

Rodemer 
10.15 Uhr  Kindergottesdienst in Buch

Orgelmärchen „Die Bremer Stadtmusikanten“ in Breh-
men
Am Sonntag, den 9. Oktober, um 17.00 Uhr, wird in der Ev. 
Kirche in Brehmen das szenische Orgelmärchen „Die Bremer 
Stadtmusikanten“ aufgeführt. Kinder, Eltern und Großeltern sind 
eingeladen, die Geschichte von Esel, Hund, Katze und Hahn 
ganz neu zu erleben ... 
Bezirkskantor Hyun-Soo Park an der Orgel, Sun-Young Kim an 
der Pauke und Sprecher freuen sich auf Euch ...
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���V���ch����reh�en

Voranzeige� Jahresha�ptversa��l�ng� �� Generalver-
sa��l�ng
Am Freitag, dem 01.04.2011, findet um 20.00 Uhr im Sportheim 
in Buch die Jahreshauptversammlung des SV Buch / Brehmen 
statt.
1. Begrüßung 
2. Totenehrungen
3. Bericht des 1. Vorsitzenden
4. Bericht 1. und 2. Mannschaft und Jugendmannschaften
5. Tätigkeitsbericht des Kassenwarts
6. Bericht der Kassenprüfer
7. Entlastung des Kassenwarts und der Vorstandschaft
8. Neuwahlen, 1. und 2. Vorstand
9. Ehrungen
10. Ausblick 2011
11. Verschiedenes
12. Wünsche und Anträge

Anträge zur Aufnahme auf die Tagesordnung sind fristgerecht 
und schriftlich beim Vorstand abzugeben.
Zu dieser Mitgliederversammlung lädt der SV Buch / Brehmen 
recht herzlich ein.
gez. Vorstandschaft des SV Buch/Brehmen e.V.

����������������-�reh�en�e�V��i�������

Einladung an alle zum Heringsessen, am Aschermittwoch, 9. 
März 2011 um 20.00 Uhr im Clubraum.
gez. Kornel Nied, 1. Vorsitzender

Närrisches�Treiben�bei���reh�er��eniorennach�it-
tag
Der DRK-Ortsverein Brehmen veranstaltete am Sonntag, den 
27.02.2011 im Bürgerhaus einen närrischen Seniorennachmittag. 
Dabei wurde den Brehmer Närrinnen und Narren ein 
umfangreiches Programm geboten. Mit einem Brehmer 
Faschingsrezept begrüßte der DRK-Vorsitzende Bernd Frank 
die Brehmer Närrinnen und Narren. 

Mit dem ersten Programmpunkt der Fernsehshow BSDS 
(Brehmen sucht den Superstar) startete das Programm. 

Unter Mitwirkung von Willi Fischer sowie Roswitha Walzenbach, 
und den DRK-lern Philipp Herold und Marina Veith sowie der 
Jury des JRK (Robin Weißenborn, Svenja Schraut, Robin 
Reinhard) erfreuten die Akteure das Publikum. Anschließend 
trat die Jugendgarde des KKK Königheim unter der Leitung von 
Annette Schreck mit ihrem Schautanz (Schneewittchen und die 
sieben Zwerge) auf, die erst wieder nach einer Zugabe die Bühne 
verlassen durften. 

Das Brehmer Blechblässerduo (Philipp Herold und Bernd Frank) 
unter der Leitung von Dirigentin Marina Veith spielten einige 
Volkslieder, die zum Mitsingen einluden. 

Desweiteren waren in der Bütt 
Irene Ganz mit ihrem Vortrag 
„Der Reservist“ sowie Marina 
Veith und Irene Ganz (Sketch 
Mutter und Tochter). Unser 
Brehmer Musikant Markus 
übernahm die musikalische 
Umrahmung und sorgte für 
gute Stimmung in dem Saal. 

Ter�in�Jahresha�ptversa��l�ng
Am Freitag, 18.03.2011, um 20.00 Uhr findet im DRK 
Übungsraum unsere diesjährige Jahreshauptversammlung 
statt.

Tagesordnung:
1. Begrüßung 
2. Tätigkeitsbericht des Vorsitzenden
3. Bericht  JRK-Leiter 
4. Bericht des Kassiers 
5. Bericht der Kassenprüfer 
6. Entlastung der Vorstandschaft  
7. Grußworte
8. Ehrungen
9. Wünsche und Anträge
10. Verschiedenes 

Wünsche und Anträge können bis 11.03.2011 beim Vorsitzenden 
Bernd Frank eingereicht werden.
gez. Frank Vorsitzender

��������������������J�gen�rot�re�zgr�ppe

Die JRK-Gruppe trifft sich ich am Freitag den 11.03.2011, um 
12.30 Uhr am Rathaus zur Abfahrt nach Heilbronn zum Radio 
Ton-Sender.
gez. Bernd

Einladung!!
Herzlich eingeladen wird zum Clubabend am Freitag, den 23. 
Sept. um 20.00 Uhr ins Clubheim.
gez. Kornel Nied, 1. Vors.

��������������������J�gen�rot�re�zgr�ppe
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���V���ch����reh�en

� �������si�verein�Gissighei��e�V�
    „mit Tradition seit 1855“

auch im 156. Jahr jung, dynamisch, offensiv

���������������������För�erverein�F��Gissighei�

�����������������������F��Gissighei�

���������������������ingge�einschaft�Gissighei�

��������Hegering�V�Könighei�

���������������Karneval-Kl�b-Könighei�

lich beim Vorstand einzureichen.

���������������V�Könighei�

Heimspiel am Samstag, 24.09.2016 gegen den SV Het-
tigenbeuern
Bereits am Samstag, 24.09.2016 findet das nächste Heimspiel 
der SG Buch/Brehmen/Erfeld Gerichtstetten II statt.
Anpfiff ist um 17.00 Uhr auf dem Sportplatz in Buch.
Nach einem Punktgewinn gegen den Tabellenzweiten hofft die 
Mannschaft auf die Unterstützung zahlreicher Fans, um endlich 
den ersten Dreier einzufahren.

              Dorfgemeinschaft Brehmen e.V.

Ausflug zur Landesgartenschau nach Öhringen
Die Dorfgemeinschaft lädt alle Brehmer am Sonntag, den 
25.09.2016 zu einem Ausflug auf die Landesgartenschau ein. Wir 
treffen uns um 10.00 Uhr am Rathaus und fahren dann in Fahr-
gemeinschaften nach Öhringen. Dort erwartet uns ein farbenfro-
hes Blütenfest mit einer Vielzahl gärtnerischer Glanzpunkte und 
attraktiven Zielen auch für Kinder. Vor allem die historische Park-
kulisse im Hofgarten bezaubert mit ihrem 300-jährigen Baumbe-
stand. Sehenswert sind auch die historischen Gewächshäuser 
sowie das neue Café Orangerie am barocken Hoftheater. Hier 
erleben wir barocke Gartenkunst und Blütenpracht vom Fein-
sten. Die neuen Alleen laden zum Flanieren ein. Der Gegenpart 
dazu liegt in der Cappelaue ca. 1,5 Kilometer entfernt. Dort wurde 
ein moderner  Landschaftspark mit vielen Freiräumen und neuen 
Wegen angelegt. Hier warten eine Reihe interessanter Schau-
gärten und Ausstellungen. Doch allen voran steht die einzigartige 
Limeshecke, die auf 450 Metern Länge das historische, römische 
Erbe der Stadt Öhringen nachzeichnet. Sie ist unübersehbar und 
gärtnerisch ein absolutes Novum. Die Ufer und Böschungen der 
Ohrn wurden in das Gartenschaukonzept mit einbezogen. Vor al-
lem im mittleren Teil des Ausstellungsgeländes, am Cappelrain, 
ist die Ohrn neu erlebbar. Der aufregende Kletterturm liegt gleich 
daneben und dürfte für die Sportlichen und Jüngeren zur großen 

Attraktion werden. Nervenkitzel versprechen ein Flying Fox und 
ein Free Fall. In den historischen Gewächshäusern startet an 
diesem Wochenende die Chrysanthemen- und im Schlosskel-
ler eine Floristikausstellung. In der Hohenloher Scheune treffen 
sich die Pilzfreunde, alles rund ums Thema Kräuter wird im Hof- 
theater angeboten  und auf der Sparkassen- und Allmandbühne 
ist am Sonntag beim Hohenloher Bläsertag eine große Vielfalt 
von Musikstilen und Orchestern geboten. 

��������������������J�gen�rot�re�zgr�ppe
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Fit & Fun DRK Männerbewegungsgruppe
Die Fit & Fun DRK Männerbewegungsgruppe trifft sich am Don-
nerstag, 29.09.2016 um 19.30 Uhr im Bürgerhaus zur Übungs-
stunde. 
gez. Übungsleiter

Brehmer Kerwe
Der DRK-Ortsverein Brehmen veranstaltet am Samstag, den 
15.10.2016 die traditionelle Brehmer Kerwe. Begonnen wird mit 
dem Hammeltanz am Brunnen um 17.00 Uhr, wo die Aufstel-
lung der Tanzpaare sowie des Hammel-Gremiums mit Hammel, 
Schäfer, Gehilfen, Richter und Metzger erfolgt. Nach Verlesen 
des Richterspruches beginnt unter den Klängen der Pülfringer 
Musikkapelle der Hammeltanz. Anschließend findet im Bürger-
haus der Kerwetanz statt.
Die Küche im Bürgerhaus öffnet um 18.00 Uhr, ab 19.30 Uhr 
spielen die Rinschbachtaler.

Zur diesjährigen Brehmer Kerwe möchten wir die gesamte Be-
völkerung recht herzlich einladen.

Alle tanzfreudigen Paare, die beim 20. Hammeltanz  mitmachen 
möchten, können sich bei Bernd Frank berndfrank1965@arcor.
de bzw. (Tel. 1237) melden.
gez. 1. Vorsitzender Frank

��������������������J�gen�rot�re�zgr�ppe
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Die JRK Gruppe 2 trifft sich am Mittwoch, 28.09.2016 um 18.30 
Uhr im DRK-Übungsraum.
gez. Bernd

��������������������J�gen�rot�re�zgr�ppe
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Tischtennis-Nachwuchs erhielt neue Schläger und Tri-
kots
Die Nachwuchsspieler der Tischtennis-Abteilung erhielten an-
lässlich des ersten Trainings nach den Sommerferien ihre neuen 
Trikots und neue Schläger. Hoffen wir, dass sich diese Investition 
bei den nun anstehenden Spielen der neu angemeldeten Schü-
lermannschaft in vielen Punkten niederschlägt. 

 
 
 
 
 
 
 

Dorfgemeinschaft Brehmen e.V. 
 
Ausflug zur Landesgartenschau nach Öhringen 
 
Die Dorfgemeinschaft lädt alle Brehmer am Sonntag, den 25.09.2016 zu einem 

Ausflug auf die Landesgartenschau ein. Wir treffen uns um 10.00 Uhr am Rathaus und fahren 
dann in Fahrgemeinschaften nach Öhringen. Dort erwartet uns ein farbenfrohes Blütenfest mit 
einer Vielzahl gärtnerischer Glanzpunkte und attraktiven Zielen auch für Kinder. Vor allem 
die historische Parkkulisse im Hofgarten bezaubert mit ihrem 300-jährigem Baumbestand. 
Sehenswert sind auch die historischen Gewächshäuser sowie das neue Café Orangerie am 
barockem Hoftheater. Hier erleben wir barocke Gartenkunst und Blütenpracht vom Feinsten. 
Die neuen Alleen laden zum Flanieren ein. Der Gegenpart dazu liegt in der Cappelaue ca. 1,5 
Kilometer entfernt. Dort wurde ein moderner  Landschaftspark mit vielen Freiräumen und 
neuen Wegen angelegt. Hier warten eine Reihe interessanter Schaugärten und Ausstellungen. 
Doch allen voran steht die einzigartige Limeshecke, die auf 450 Metern Länge das 
historische, römische Erbe der Stadt Öhringen nachzeichnet. Sie ist unübersehbar und 
gärtnerisch ein absolutes Novum. Die Ufer und Böschungen der Ohrn wurden in das 
Gartenschaukonzept mit einbezogen. Vor allem im mittleren Teil des Ausstellungsgeländes, 
am Cappelrain, ist die Ohrn neu erlebbar. Der aufregende Kletterturm liegt gleich daneben 
und dürfte für die sportlichen und jüngeren zur großen Attraktion werden. Nervenkitzel 
versprechen ein Flying Fox und ein Free Fall. In den historischen Gewächshäusern startet an 
diesem Wochenende die Chrysanthemen- und im Schlosskeller eine Floristikausstellung. In 
der Hohenloher Scheune treffen sich die Pilzfreunde, alles rund ums Thema Kräuter wird im 
Hoftheater angeboten  und auf der Sparkassen- und Allmandbühne ist am Sonntag beim 
Hohenloher Bläsertag eine große Vielfalt von Musikstilen und Orchestern geboten.  

 

5. Dorfgemeinschaftsfest
Am Samstag, 10.09.2022 ab 16.00 Uhr an der „Alten Schule“
Seit dem letzten Mal sind vier Jahre vergangen und es wird 
höchste Zeit, dass wir uns zu einem gemütlichen Nachmittag 
und Abend zusammenfinden an dem sich jeder mit jedem unter-
halten kann und keiner etwas tun muss. In diesem Jahr haben 
wir beschlossen im Ort zu bleiben. Hier gibt es Toiletten und es 
ist auch für die ältere Bevölkerung leicht erreichbar.
Getränke und Kaffee werden wir wie in den Jahren zuvor besor-
gen.
Beim Essen bitten wir auch diesmal darum, dass jeder etwas 
mitbringt. Wir wollen daraus wieder ein großes Buffet machen, 
an dem man sich einfach bedienen kann. 
Essgeschirr, Besteck, Tassen und Gläser bitte mitbringen!
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Vereinsnachrichten

Pülfringen, St. Kilian
So. 19.06.  10.00 Uhr Eucharistiefeier 

Brehmen, St. Kilian
Sa. 18.06.  13.30 Uhr Trauung von Kristin Schüßler und 
  Patrick Fleischhacker
 18.30 Uhr Vorabendgottesdienst 

Herzliche Einladung zum Johannesfeuer am 19. Juni 
um 18.00 Uhr in Gissigheim (Sportplatzgelände)

Bitte Bild einfügen

ca. 7.00 bis 7.30 Höpfingen, Parkplatz am Kreuz. Wir treffen uns 
dann mit den Wallfahrern aus Königheim um ca. 8.15 Uhr an der 
Kapelle im Industriegebiet Walldürn, um gemeinsam den letzten 
Prozessionsabschnitt zu gehen. 

Abholung am See 8.45 Uhr von Ministranten und Diakon aus 
Walldürn. Es wäre schön, wenn sich auch junge Familien dem 
Aufruf anschließen könnten und in Begleitung einiger Musiker 
eine frohe und lebendige Pilgergemeinschaft entstehen würde. 

Für diesen Tag wird noch ein Begleitfahrzeug benötigt. 

Wenn jemand sich bereiterklärt, möchte er sich bei Willi Mül-
ler melden. 

Der Pfarrgemeinderat sowie das Gemeindeteam

Evangelische Kirchengemeinden
Sonntag, 19. Juni, 1. Sonntag nach Trin., „Gotteswort 
in Menschenmund“: 
  9.30 Uhr  Gottesdienst in Brehmen (Prädikant)
10.30 Uhr  Gottesdienst in Buch (Prädikant)
 
20. - 23. Juni: Ökumenische Bibelwoche (5. Mose/Deu-
teronomium)
19.00 Uhr:  Montag & Donnerstag in Buch, Dienstag & Mittwoch 

in Brehmen

Ökumenische Bibelwoche nach den Pfingstferien:
Die 2020 wegen Corona ausgefallene Ökumenische Bibelwoche 
lassen wir uns nicht nehmen: Wir holen sie dieses Jahr vom 20. 
bis 23. Juni einfach nach!

Immer um 19.00 Uhr treffen wir uns am Montag und Donnerstag 
in Buch, am Lagerhaus; und am Dienstag und Mittwoch in Breh-
men. Wir lesen Texte aus dem 5. Mosebuch und bringen unser 
Leben ins Gespräch mit dem Bibelwort. Vorkenntnisse sind nicht 
nötig; Sie können gerne auch nur an einzelnen Abenden teilneh-
men ... 
Wir freuen uns auf Sie!

„Jona haut ab“: 
Waldgottesdienst am 26. Juni, 10.00 Uhr:
Nach zwei Jahren feiern wir endlich wieder einen Waldgottes-
dienst, auf halber Strecke zwischen Buch und Brehmen! 
Groß und Klein können sich freuen auf schöne Lieder, eine span-
nende Geschichte aus der Bibel, tolle Atmosphäre - und Kaffee 
und Blechkuchen hinterher! 

(Sollte uns der Sonntagmorgen mit dem lange ersehnten Regen 
erfreuen, verlegen wir den Gottesdienst in die Kirche nach Breh-
men - und Kaffee und Blechkuchen ins Pfarrstüble ...) 

Jung und Alt, Einzelne und Familien sind herzlich willkommen 
zum „Johannesfeuer“. Es ist ein frohes Fest und das soll auch 
mit dem gemeinsamen Wortgottesdienst unserer Seelsorgeein-
heit und mit dem anschließenden Beisammensein zum Ausdruck 
kommen. Wir freuen uns, wenn aus allen Pfarrgemeinden zahl-
reiche Mitfeiernde kommen. Für Speis und Trank ist gesorgt.

 

Ökumenische Bibelwoche Buch/Brehmen 
zum Buch Deuteronomium (5. Mose) 

20. bis 23. Juni 2022 
 
 

 
 
 

Montag bis Donnerstag, jeweils 19 Uhr: 
Montag, 20. Juni, Buch (Pfarrerin Julia Ehret) 

Dienstag, 21. Juni, Brehmen (Pfarrer Hans Jörg Ghiraldin) 
Mittwoch, 22. Juni, Brehmen (Pfarrer Franz Lang) 

Donnerstag, 23. Juni, Buch (Pfarrer Michael Herrmann) 
 
 

Wir freuen uns auf Sie! 

Pfarrgemeinde St. Kilian Pülfringen: 
Unter dem Leitwort: „Wir sind gekommen ihn anzubeten“ steht 
unsere diesjährige Wallfahrt am 3.7.2022 nach Walldürn. 
Beginn 4.30 Uhr an der Kirche, Prozessionsweg wie in den letz-
ten Jahren über Bretzingen, Höpfingen nach Walldürn. Frühstück 

 

Einladung zur Mitgliederversammlung
Am Mittwoch, den 29.06.2022 um 19.00 Uhr in der Scheune                               
von Martin Bischof, Gissigheimer Strasse 7, oder bei schönem 
Wetter im Freien.

Aktion Kunst & Kultur

Brehmer Kleinkunstbühne kommt aus Corona-Pause 
zurück - „Einfach mal wieder Musik machen“
Nach 2 Jahren Corona Pandemie ist die Selbstverständlichkeit 
abhandengekommen, mit der wir früher Theater, Konzerte oder 
Kinos besuchten. Die Folgen der Corona-Pandemie in der Re-
gion, das ist nicht nur in der arg gebeutelten Gastronomie oder 
den Vereinen ein brisantes Thema, sondern auch bei den Kultur-
schaffenden. Feste, Laientheateraufführungen, Konzerte: Alles 
musste abgesagt werden oder steht vielleicht schon bald wieder 
auf der Kippe.
Seit zwei Jahren läuft das kulturelle Leben in der Region auf 
Sparflamme. Die ersten Veranstaltungen wurden bereits durch-
geführt. Doch ist die Unsicherheit groß, ob es für die Kleinkunst-
bühnen noch ein Publikum gibt.

Bitte Bild einfügen!

Trotz dieser Gedanken und Unwägbarkeiten will die Aktion Kunst 
und Kultur im Bürgerhaus Brehmen weiterhin Plattform für Kul-
tur in den verschiedensten Bereichen sein und startet deshalb 
am Samstag, 17.09.2022 um 20.00 Uhr mit einem Konzert. 
Eingeladen ist das Duo Graceland Simon & Garfunkel. Das seit 
einigen Jahren intensiv den musikalischen Geist seiner Vorbil-
der nachspürt. Immer mit dem nötigen Respekt vor den großen 
Kompositionen und dem Anspruch, musikalisch hochwertige 
Interpretationen der Welthits von Simon & Garfunkel zu bieten. 
Freunde und Bewunderer all der beliebten Songs des US-ame-
rikanischen Duos Simon & Garfunkel werden dank dem Duo 
Graceland erleben, wie die Erinnerungen daran auf eine mitrei-
ßende Art lebendig werden. Ganz gleich ob Folkrocker Thomas 

Wacker und Thorsten Gary mit großem Feingefühl und virtuo-
sem Gitarrenspiel „Bridge over Troubled Water“ servieren, ob sie 
das britische Volkslied „Scarborough Fair“ interpretieren oder mit 
„Old Friends“, „Cecilia“ und „El Condor Pasa“ aufwarten – die 
Mitglieder der Aktion Kunst und Kultur sind von der Vielfalt des 
Programms sowie der wunderbaren Klangfülle restlos angetan 
und freuen sich diese beiden Künstler ihrem Publikum zu prä-
sentieren. 
Für die Veranstaltung gelten die tagesüblichen Coronabestim-
mungen.
Bitte um Kartenvorbestellungen unter Telefon: 09340 1346 und 
09340 1298. 
Wir freuen uns über ihren Besuch und die Unterstützung der 
Kleinkunstbühne der Aktion Kunst und Kultur im Bürgerhaus 
Brehmen e.V.

Nach dem spielfreien Wochenende geht es kommenden Sonn-
tag, 11.09.2022 gegen die SpG Götzingen 2/Eberstadt 2/Schlier-
stadt 2.

Anpfiff ist um 13.15 Uhr auf dem Sportplatz in Eubigheim. Die 
Mannschaft freut sich auf die tatkräftige Unterstützung zahlrei-
cher Fans, um einen weiteren Sieg einzufahren!
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                    Jugendrotkreuzgruppe

             MSC-Brehmen e.V. im ADAC 

  SV Buch / Brehmen

      Mu sikverein Gissigheim e.V.
    „mit Tradition seit 1855“

auch im 156. Jahr jung, dynamisch, offensiv

                     Förderverein FC Gissigheim

                       FC Gissigheim

                    Singgemeinschaft Gissigheim

        Hegering V Königheim

               Karneval-Klub-Königheim

lich beim Vorstand einzureichen.

              SV Königheim

Termine und Proben
Fr., 21.10.11 19.45 Uhr Probe
22.10./23.10. Beginn am Sa. 9.00 Uhr, 
 Beginn am So. um 9.30 Uhr
Fr., 28.10.11 19.45 Uhr Probe
Di., 1.11.11 13.30 Uhr musikalische Umrahmung Gräberbe-

such
Fr., 4.11.11 19.45 Uhr Probe
Sa., 5.11.11 Kerwe – musikalische Umrahmung Hammeltanz
Fr., 11.11.11 19.45 Uhr Probe
Do., 17.11.11 voraussichtlich Generalprobe um 20.00 Uhr

  Heimatverein Brehmbachtal e.V.

Fotos für neuen Bildband „Gissigheim in alten Bil-
dern“ gesucht
Im Jahre 1986 hat Pfarrer i.R. Franz Gehrig den Bildband „Gis-
sigheim in alten Bildern“ herausgegeben, der von der Singge-
meinschaft Gissigheim vertrieben wurde. Das 80-seitige Büch-
lein ist längst vergriffen. Aufgrund vieler Nachfragen und mit 
Blick auf die anstehende 1000-Jahr-Feier Gissigheims hat sich 
der Heimatverein „Brembachtal“ entschlossen, einen neuen Bild-
band herauszugeben, sofern Foto-Material in ausreichendem 
Maße zusammen kommt.

Die Bevölkerung wird deshalb aufgerufen, Fotos aus früheren 
Jahrzehnten leihweise zur Verfügung zu stellen.
Gesucht werden vor allem Ortsansichten aus früheren Zeiten, 
Fotos von nicht mehr existenten Gebäuden, Bilder aus Hand-
werk, Landwirtschaft, Vereinsleben, Ortsgeschehen oder auch 
von festlichen Veranstaltungen.
Auch wer noch Originalbilder besitzt, die in Franz Gehrigs Bild-
band von 1986 abgedruckt wurde, wird gebeten, diese zur Ver-
fügung zu stellen.
Die bereitgestellten Fotos werden reproduziert und gehen dann 
umgehend an den Besitzer zurück. 

Abgegeben werden können die Fotos (möglichst auf der Rück-
seite mit Namen versehen bzw. in einem Umschlag mit Absen-
derangabe und mit Aufnahmejahr) in Gissigheim bei Bernhard 
Berberich oder im Café Berberich und in Königheim beim Hei-
matvereinsvorsitzenden Lothar Achstetter, die auch für nähere 
Auskünfte zur Verfügung stehen.

Sollte bis Mitte Dezember keine ausreichende Zahl an Fotos zur 
Verfügung stehen, kann der Bildband nicht erscheinen.
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              SV Königheim

Der Hegering V Königheim lädt ein zur Versammlung am Don-
nerstag, 03. November 2011, um 20.00 Uhr nach Eiersheim ins 
Gasthaus „Zum Becke Fritz“.

Themen: DJV – LJV und kreiseigene Angelegenheiten wie die 
neue Fütterungsvorschrift, Schwarzwild – Rehwild, Hubertus-
Abend und Ausgabe der Polohemden, Preis pro Hemd 22 €.
gez. Der Hegeringleiter, Anton Scherer
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Bildstockpflege, Kapellenrenovierung), vor allem erwarte man 
eine Stärkung des „Wir-Bewusstseins“ der Bevölkerung von 
Gissigheim. 

Bei der Wahl der Vorstandsmitglieder des neuen Bürgervereins 
bestimmte man Holger Hartmann, Regina Leimbach, Jürgen 
Rapp und Martin Withopf zu Vorsitzenden, Edgar Münch zum 
Schriftführer und Bernhard Achstetter zum Kassenwart. Folgende 
Personen wurden zu Beisitzern bzw. zu Projektleitern gewählt: 
Bernhard Berberich, Florian Gnadt, Matthias Leimbach, Stefanie 
Stang, Franz Steinbach, Irmgard Stang, Hubert Schreck, Rainer 
Schreck. 

             

Vortrag Social-Networks
Der Vortrag SchülerVZ, Facebook und Co - Möglichkeiten und 
Gefahren der Social Networks findet am Freitag, 29. April 2011 
um 19.30 Uhr im Landgasthof Kronenstuben statt. Informationen 
sind auf unserer Homepage zu finden.

Frühjahrsausflug
Der diesjährige Frühjahrsausflug führt uns am 28./29.05 in die 
Rhön. Die Ausschreibung ist auf unserer Homepage zu finden. 
Anmeldung bis 30.04. per Anzahlung auf das Konto der JU: 
5040795 / Spk. Tauberfranken / BLZ 67352565
www.ju-koenigheim.de

Liebe Großgemeinde, 
liebe Freunde,
unser Dritter Container für TOGO / WEST AFRICA ist nun auf 
der Reise. Er wird Ende Mai in Lomé eintreffen. Dort wird Pater 
Marian die Güter wieder verteilen.

Wir danken allen für die Unterstützung Sei es finanziell oder mit 
Sachspenden.

Euch allen Vielen Dank.

Ab September sammeln wir für den Vierten Container.

Wir brauchen wieder Werkzeug, Schreibsachen und Papier und 
alles was man für Kindergarten, Schule und Ausbildung brauchen 
kann. Auch für Krankenstationen benötigen wir Material.

Wir wünschen allen ein schönes Osterfest.

Der Vorstand des neuen „Bürgervereins 1000 Jahre Gissigheim“ 
mit Beiräten
v.l. Bernhard Berberich, Hubert Schreck, Holger Hartmann (Vors.), 
Jürgen Rapp (Vors.), Bernhard Achstetter (Kassenwart), Martin 
Withopf (Vors.), Florian Gnadt, Stefanie Stang (Ansprechpartnerin 
Gewerbetreibende), Matthias Leimbach (Ansprechpartner für 
Landwirte), Edgar Münch (Schriftführer), Franz Steinbach, 
Rainer Schreck (Ansprechpartner für Landwirte), Melanie Richter 
(Kassenprüferin), (Vorsitzende Regina Leimbach ist nicht auf 
dem Bild)

19.05.2011 – Jahreshauptversammlung 2011 
Besenwirtschaft E. und N. Geier, Königheim, 20.00 Uhr
Tagesordnung
Begrüßung
Berichte des Vorstandes / Schriftführers / Kassenwartes und 
Prüfers
Entlastung des Vorstandes
Neuwahlen
Rückblick und Ausblick der Vereinstätigkeit
Wünsche und Anträge

Hierzu bitte ich alle Mitglieder sich die Zeit zu nehmen. Nur 
gemeinsam können wir was erreichen! DANKE.

Wünsche und Anträge von Vereinen, Gemeindemitgliedern 
aller Ortsteile der Großgemeinde Königheim bitte schriftlich an 
Christine Reinelt, Weinstraße 19, Königheim.
gez. Reinelt

              SV Königheim

AH- und Freizeitkicker
Die AH- und Freizeitkicker treffen sich ab sofort immer diens-
tags um 19.00 Uhr auf dem Sportplatz in Dienstadt.

Initiative Großgemeinde 
Königheim

Ein dickes Dankeschön
Es gibt für uns keinen schöneren Dank, wenn unsere Aktion auf 
so viel positive Resonanz stößt, wie unsere Blumen in unserer 
Gemeinde. Unsere Bürger, die Besucher unserer Gemeinde so-
wie unser Bürgermeister mit den Gemeinderäten waren von un-
serem Einsatz begeistert und dankbar. 

Aber nur gemeinsam können wir solche Projekte für unsere Ge-
meinde schaffen.

Ein sehr wichtiger Partner bei dieser Aktion waren unsere Brü-
ckenpaten, die die Pflege der Blumen übernommen haben. 
Nochmals vielen Dank und wir hoffen, dass wir auf Sie im nächs-
ten Jahr wieder zukommen dürfen.

Jahreshauptversammlung des Heimatvereins „Brehm-
bachtal“
Die Generalversammlung des Heimatvereins „Brehmbachtal“ 
findet am Sonntag, 13. November, um 19.00 Uhr im Gasthaus 
„Engel“ in Gissigheim statt. 

Auf der Tagesordnung stehen unter anderem folgende Punkte: 
Totenehrung; Bericht des Vorstandes, Kassenbericht, Wahlen, 
Ausblick, Wünsche und Anträge. 
Auch wird über die im Gissigheimer Schloss entstehenden 
Räumlichkeiten des Heimatvereins informiert, der nach längerer 
Vorgeschichte hier nun die Möglichkeit hat, eine Art „Heimatstu-
be“ einzurichten, und über die Vorhaben des  Vereins anlässlich 
der 1000-Jahr-Feier von Gissigheim. 

Jedermann ist zu der Versammlung  willkommen

Danke den Sponsoren, unsere Mitgliedsfirmen:

Königheim Gissigheim
Autohaus Fertig Elektro Baumann
Bäckerei Achstetter Café Berberich
Baugeschäft B. Faulhaber Gasthaus Engel
Brennerei B. Honikel Kfz Honeck
Bombis Metal & More Bergstüble Heid
Fahrschule Zubrod
Friseursalon creHaartiv
Gärtnerei Uihlein Pülfringen
Gasthaus Stern Gasthaus Linde
Getränkekiste Theobald Raldys Wirtshaus
Glaserei Achstetter
Ingenieurbüro Häfner
Mode und Mehr A. Haag
Physiotherapie & mehr Engist
Steuerbüro Berthold
St. Martin Apotheke
Sanitär Achstetter
Taxi-Kleinbusse Reinelt
Becksteiner Winzer e.G.
Verkaufslager A. Schreck
Tiefkühlheimservice Schnarrifrost
Weingut und Fruchtsaftkelterei Norbert Geier
Weingut E. und N. Geier
Weingut Schmidt
Werksverkauf Morschheuser
Wohlfühloase Endrich
Zimmerei und Dachdecker G. Walzenbach
Hausverwaltung Stephan

Wichtiger Termin:
Aufräumaktion der Blumenkästen am Samstag, 22.10.2011, 
Treffpunkt bei Gärtnerei Uihlein 13.30 Uhr!!! Danke.
gez. Reinelt

Reizvolle Kunst hinter historischen Mauern - Max-
Wolf-Ausstellung im Schloss am Tag des offenen 
Denkmals geöffnet
Es ist zwar kein offizieller Programmpunkt zum Tag des offenen 
Denkmals, der am zweiten September-Sonntag bundesweit 
stattfindet. Aber immerhin bietet die Gemäldeausstellung „Der 
Gissigheimer Maler Max Wolf und seine Künstler-Freunde“ im 
Bettendorfschen Schloss zu Gissigheim einerseits jenen, die 
schon lange nicht mehr oder noch nie dort waren, Gelegenheit 
zum Besuch des historischen Bauwerks und andererseits - ge-
mäß dem Veranstaltung-Motto „Kultur für alle“ - insbesondere 
die Möglichkeit, in die Kunst-Epoche des Realismus und der Ro-
mantik einzutauchen.

In der im Juni eröffneten Ausstellung werden insgesamt über 40  
Werke des 1824 in Gissigheim geborenen Malers Max Wolf so-
wie von ebenso meisterlichen Malern aus Wolfs Freundeskreis 
präsentiert, vornehmlich Wald- und Landschaftsbilder. Die Aus-
stellung verzeichnet reges Interesse, Kunst-Freunde kamen teils 
von weither und fanden durchweg Anerkennung, zumal Gemäl-
de Wolfs zu Lebzeiten des Künstlers und nach seinem Tod noch 
nie in größerem Rahmen präsentiert worden sind.

Die von  den Kunsthistorikern Dr. Benno Lehmann (Mannheim) 
und Dr. Jörg Paczkowski (Wertheim) mit Exponaten aus Privat-
besitz zusammengestellte und vom Heimatverein „Brehmbach-
tal“ organisierte Ausstellung ist noch bis zum 16. Oktober jeden 
Sonntag von 13.00 bis 17.00 Uhr im Gissigheimer Schloss zu 
sehen. Der Eintritt ist frei. Für Gruppen (ab vier Personen) ist der 
Besuch auch wochentags möglich nach Anmeldung bei Gerhard 
Withopf, Tel. (09340) 95060, Bernhard Berberich, Tel. (09340) 
316, oder Burkard Gassenbauer, Tel. (09341) 4143. Auch Füh-
rungen werden angeboten. 

Neben dem außergewöhnlichen Kunst-Genuss und dem inter-
essanten Einblick in das Kunst-Schaffen im 19. Jahrhundert sind 
bei dieser Ausstellung nicht nur am Tag des offenen Denkmals 

Spielgemeinschaft Ahorn

Mit einer starken Mannschaftsleistung konnte unsere SpG am 
vergangenen Sonntag 1:3 gegen die SpG Adelsheim 2/Ober-
kessach 2 gewinnen. Unser nächster Gegner ist die SpG Kraut-
heim 3/Westernhausen 3/Sindelbachtal 1. Anpfi ff  ist am Sonntag, 
den 14.09.2025 um 15.00 Uhr auf dem Sportplatz in Eubigheim.
Wir freuen uns auch hier über eure tatkräftige Unterstützung!
Eure SpG Ahorn
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Voranzeige Jahreshauptversammlung /  Generalver-
sammlung
Am Freitag, dem 01.04.2011, findet um 20.00 Uhr im Sportheim 
in Buch die Jahreshauptversammlung des SV Buch / Brehmen 
statt.
1. Begrüßung 
2. Totenehrungen
3. Bericht des 1. Vorsitzenden
4. Bericht 1. und 2. Mannschaft und Jugendmannschaften
5. Tätigkeitsbericht des Kassenwarts
6. Bericht der Kassenprüfer
7. Entlastung des Kassenwarts und der Vorstandschaft
8. Neuwahlen, 1. und 2. Vorstand
9. Ehrungen
10. Ausblick 2011
11. Verschiedenes
12. Wünsche und Anträge

Anträge zur Aufnahme auf die Tagesordnung sind fristgerecht 
und schriftlich beim Vorstand abzugeben.
Zu dieser Mitgliederversammlung lädt der SV Buch / Brehmen 
recht herzlich ein.
gez. Vorstandschaft des SV Buch/Brehmen e.V.

��������������������������������������

Einladung an alle zum Heringsessen, am Aschermittwoch, 9. 
März 2011 um 20.00 Uhr im Clubraum.
gez. Kornel Nied, 1. Vorsitzender

Närrisches Treiben beim Brehmer Seniorennachmit-
tag
Der DRK-Ortsverein Brehmen veranstaltete am Sonntag, den 
27.02.2011 im Bürgerhaus einen närrischen Seniorennachmittag. 
Dabei wurde den Brehmer Närrinnen und Narren ein 
umfangreiches Programm geboten. Mit einem Brehmer 
Faschingsrezept begrüßte der DRK-Vorsitzende Bernd Frank 
die Brehmer Närrinnen und Narren. 

Mit dem ersten Programmpunkt der Fernsehshow BSDS 
(Brehmen sucht den Superstar) startete das Programm. 

Unter Mitwirkung von Willi Fischer sowie Roswitha Walzenbach, 
und den DRK-lern Philipp Herold und Marina Veith sowie der 
Jury des JRK (Robin Weißenborn, Svenja Schraut, Robin 
Reinhard) erfreuten die Akteure das Publikum. Anschließend 
trat die Jugendgarde des KKK Königheim unter der Leitung von 
Annette Schreck mit ihrem Schautanz (Schneewittchen und die 
sieben Zwerge) auf, die erst wieder nach einer Zugabe die Bühne 
verlassen durften. 

Das Brehmer Blechblässerduo (Philipp Herold und Bernd Frank) 
unter der Leitung von Dirigentin Marina Veith spielten einige 
Volkslieder, die zum Mitsingen einluden. 

Desweiteren waren in der Bütt 
Irene Ganz mit ihrem Vortrag 
„Der Reservist“ sowie Marina 
Veith und Irene Ganz (Sketch 
Mutter und Tochter). Unser 
Brehmer Musikant Markus 
übernahm die musikalische 
Umrahmung und sorgte für 
gute Stimmung in dem Saal. 

Termin Jahreshauptversammlung
Am Freitag, 18.03.2011, um 20.00 Uhr findet im DRK 
Übungsraum unsere diesjährige Jahreshauptversammlung 
statt.

Tagesordnung:
1. Begrüßung 
2. Tätigkeitsbericht des Vorsitzenden
3. Bericht  JRK-Leiter 
4. Bericht des Kassiers 
5. Bericht der Kassenprüfer 
6. Entlastung der Vorstandschaft  
7. Grußworte
8. Ehrungen
9. Wünsche und Anträge
10. Verschiedenes 

Wünsche und Anträge können bis 11.03.2011 beim Vorsitzenden 
Bernd Frank eingereicht werden.
gez. Frank Vorsitzender
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Die JRK-Gruppe trifft sich ich am Freitag den 11.03.2011, um 
12.30 Uhr am Rathaus zur Abfahrt nach Heilbronn zum Radio 
Ton-Sender.
gez. Bernd

Bildersuchfahrt
Der MSC Bremen führte am Sonntag, den 07.09.2025 seine 
alljährliche Bildersuchfahrt durch. Es waren 12 Teams mit ihren 
Autos am Start und versuchten in einer vorgegebenen Zeit die 
Bilder in verschiedenen Orten zu fi nden. Sieger wurden Nicole 
Jira mit Tian und Joachim Gress.

Bitte einfügen Bild: 
Bildersuchfahrt
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Versammlung 
Die nächste Versammlung des DRK Ortsverein Brehmen findet 
am Montag, 15.09.2025, um 19.30 Uhr im DRK Übungsraum 
statt.

Brehmer Kerwe Hammeltanz
Zum diesjährigen Hammeltanz des DRK OV Brehmen am Sams-
tag, 18.10.2025, am Bürgerhaus können sich alle Brehmer tanz-
freudigen Paare bei Nicole Jira (09340/836 90 13) oder bei Steffi 
Egles-Schiefermeyer (0171/120 29 85) anmelden.
gez. die Vorsitzenden

Seniorentreff Gissigheim

Gelungener Seniorennachmittag
Auf Einladung des Förderverein FC Gissigheim trafen sich am 
Mittwoch, den 03. September 2025, 38 Senioren (23 Frauen und 
15 Männer) um 14.00 Uhr, um in gemütlicher Atmosphäre ge-
meinsam ein paar kurzweilige Stunden zu verbringen. Das Team 
des FC Förderverein hat hierzu die Tische vor Wind und Wetter 
geschützt unter dem Vordach des Sportheims aufgebaut und 
dekoriert. Zunächst begrüßte Valentin Holderbach vom ORGA-
Team alle Senioren und bedankte sich beim Team um Alex Appel 
für die Einladung und Durchführung des Seniorentreff. Anschlie-
ßend gab es Kaffee und Kuchen. Valentin Holderbach forderte 
anschließend zum gemeinsamen Singen auf. Hierzu wurden 
die Liederbücher verteilt. Bald kamen die ersten Liedvorschlä-
ge und so wurden gemeinsam einige altbekannte Lieder gesun-
gen. Gegen 16.00 Uhr waren auch die Steaks und Würstchen 
zum Verzehr bereit. Für alle war es ein schöner, unterhaltsamer 
Nachmittag.
Das ORGA-Team
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Zelten am Sportplatz 
Noch im August nahmen über 20 Kinder beim vom Jugendaus-
schuss organisierten Zelten am Sportplatz teil. Nachdem die 
Teilnehmenden ihre Zelte bezogen haben, trafen sich alle zu ei-
nem großen gemeinsamen Spiel. Abends wurde gegrillt und am 
Lagerfeuer Stockbrot gebacken. Als Abschluss des Tages haben 
alle gemeinsam eine große Fackelwanderung unternommen. 
Natürlich war auch die folgende Übernachtung im Zelt, trotz küh-
ler Temperaturen, ein besonderes Erlebnis. Nach mehr oder we-
niger ausreichend Schlaf konnten sich die Kinder am nächsten 
Morgen bei einem gemeinsamen Frühstück wieder stärken. 
Vielen Dank an alle, die bei dem Event dabei waren.
Euer FC Jugendausschuss

Bitte einfügen Bild: 
Zelten am Sportplatz

SPAZ 2025
Mit Ende der Sommerferien, starten wir auch wieder mit dem 
Training für das Deutsche Sportabzeichen.
Hier die weiteren Termine:
•	 Montag 15.09. Zimmerei Rapp

18.00 Uhr 800 m Kids und Jugendliche 
18.30 Uhr 3.000 m Erwachsene

•	 Dienstag 16.09., 23.09. und Mittwoch 24.09. Sportplatz 
18.00 Uhr Kids und Jugendliche
18.30 Uhr Erwachsene

Falls jemand kurzentschlossen noch mit dem Training beginnen 
möchte, so ist das absolut kein Problem (besser spät als nie)!
Eventuell gibt es motivierte Teilnehmer, die sich in der ein oder 
anderen Disziplin verbessern möchten? Oder ihr habt die erfor-
derlichen Disziplinen noch nicht vollständig? Dann unbedingt 
zum Training vorbeikommen. Das SPAZ-Team um Sigi Schüss-
ler freut sich und unterstützt euch gerne.
gez. Irmgard Stang
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Weinwanderung am 03.10.2025
Der Förderverein FC Gissigheim lädt am Freitag, 03.10.2025, ab 
14.00 Uhr zur diesjährigen Weinwanderung durch unsere Wein-
berge ein. Genießt über eine Strecke von rund 5 km Weine und 
Snacks an mehreren Stationen. Die Wanderung endet im Sport-
heim, wo wir den Abend bei einem Vesper-Buffet ausklingen las-
sen wollen und die Weine weiter genossen werden können.
Teilnahmegebühr 20 € pro Person. Start um 14.00 Uhr am Kas-
tanienbaum, Tannenweg 1. Hier erhaltet ihr euer Startpaket. Im 
Preis enthalten sind ein Begrüßungs-Secco, die Snacks an den 
Stationen sowie das Vesper-Buffet im Sportheim. Die Weine 
können nach individuellem Geschmack an der Strecke je Glas 
erworben werden.
Anmeldung zur Weinwanderung bitte über Melanie Berberich: 
Tel.: 09340/928 92 73 oder 0151/43 20 96 11
Email: veranstaltungen@fc-gissigheim.de 

Spielgemeinschaft 
FC Gissigheim/SV Königheim
Fußball Bambini Mannschaft
Die Spielgemeinschaft FC Gissigheim/SV Königheim freut sich, 
auch dieses Jahr wieder eine Bambini-Mannschaft anbieten zu 
können. Bei den Allerkleinsten geht es manchmal ganz schön 
wild zu und häufig ist das Drumherum genauso interessant wie 
der Ball. Im Mittelpunkt des Trainings stehen Aktivität und Bewe-
gungsspiele. Spielerisch erlernen die Kinder mit einfachsten Re-
geln den Umgang mit dem Ball. Dabei werden vor allem die mo-
torischen Grundlagen in kleinen Bewegungsaufgaben gefördert.
Die Bambini nehmen unregelmäßig an sogenannten Bambini-
Spielfesten teil und können sich hier gegen andere Teams mit 
viel Spaß „messen“. Als Verlierer geht sicher kein Team vom 
Sportplatz!

Trainingsstart:
Trainingsstart wird auf Grund von Ferien und Einschulung am 
Mittwoch, den 24.09.2025 auf dem Sportplatz in Gissigheim 
sein. Trainiert wird immer mittwochs von 17.00 – 18.00 Uhr ent-
weder auf dem Sportplatz oder im Dorfgemeinschaftshaus in 
Gissigheim. Trainer werden in diesem Jahr Philipp Zimmermann, 
Achim Bundschuh und Steffen Withopf sein. Wenn Ihr Interesse 
habt, könnt Ihr Euch gerne bei einem der Trainer melden, oder 
einfach am 24.09.2025 in Gissigheim auf den Sportplatz kom-
men. Wir freuen uns auf zahlreiche Sportbegeisterte.
Euer Trainerteam

Philipp Zimmermann, Gissigheim (mobil: 0175/557 52 63)
Achim Bundschuh, Gissigheim (mobil: 0160/95 94 44 45)
Steffen Withopf, Königheim (mobil: 0175/942 74 89)
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FV 2016 Brehmbachtal e.V.

Spieltagsvorbericht
Hallo Freunde des runden Leders, kurz und knapp zum letzten 
Spieltag 6 Punkte!!! Volle Ausbeute zum zweiten Mal hinterein-
ander, ganz starke Leistung beider Mannschaften. Die Zweite 
kämpfte sich nach Rückstand zurück und schoss wieder einmal 
das Siegtor in den Schlussminuten. Die erste Mannschaft rang 
den Absteiger aus der Landesliga, den TSV Assamstadt, mit 1:2 
nieder. 

Am kommenden Spieltag spielt unsere erste Mannschaft bereits 
am Freitagabend im Flutlichtspiel gegen den DHK Wertheim. 
Beide Mannschaften kommen mit einem Sieg aus dem letzten 
Spiel, trotzdem ist unser FVB favorisiert und will den dritten Sieg 
in Folge klar machen.

Die Zweite Mannschaft spielt am Sonntag gegen die SpG Un-
terschüpf/Kupprichhausen 2. In dieser Begegnung wäre alles 
andere als ein Sieg unserer Heimelf enttäuschend. Die Jungs 
um Trainer Toni wollen die Erfolgswelle weiter reiten und werden 
wieder alles auf dem Platz lassen um 3 Punkte einzufahren.

Freitag, den 12.09.2025 
Spielort: Gissigheim
Anpfiff: 18.30 Uhr 
FVB – Kickers DHK Wertheim

Sonntag, den 14.09.2025 
Spielort: Gissigheim
Anpfiff: 15.00 Uhr
FVB – SpG Unterschüpf/Kupprichhausen

Wir freuen uns auf eure zahlreiche Unterstützung.

Kolpingfamilie Königheim
Einladung zur außerordentlichen Mitgliederver-
sammlung
Die Kolpingsfamilie lädt alle Mitglieder herzlich zur außerordent-
lichen Mitgliederversammlung ein.
Diese findet am Sonntag, den 21. September 2025 um 19.00 Uhr 
im Pfarrsaal statt.
Mit dieser Versammlung möchten wir wichtige Themen in ge-
meinschaftlicher Runde besprechen und notwendige Beschlüs-
se fassen. Daher bitten wir alle Mitglieder, sich den Termin vor-
zumerken und zahlreich daran teilzunehmen.
Wir freuen uns auf Ihr/Euer Kommen und auf einen regen Aus-
tausch.

eitag, 04.02.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

                      Kolpingjugend
                      Chor „Ohne Worte!?“

Die nä

                                         Königheim

 Königheim

         

  Karneval-Klub-Königheim

             

T

 Frauengemeinschaft Königheim

  

 Jugendrotkreuz Pülfringen

Nächster Kurs Aquafitness
Die Übungen bei der Aquafitness dienen der Kräftigung und 
Dehnung der Rumpf-, Arm- und Beinmuskulatur und fördern die 
Ausdauerfähigkeit. Kleine Geräte wie Bänder, Stäbe, Hanteln, 
Poolnudeln oder Bälle bringen Abwechslung in die Übungsstun-
den und das Üben in der Gruppe macht sowieso Spaß und lässt 
die Anstrengung kaum merken.
Teilnehmen können alle, egal welchen Alters, die Spaß an ak-
tiver Bewegung im Wasser haben. Auch weniger gute Schwim-
mer können mitmachen, da das Angebot im brusttiefen Wasser 
des Familienbades stattfindet.
Ausnahme: Personen mit Erkrankungen des Herz-Kreislauf-
Systems sollten nicht ohne das Einverständnis ihres Arztes teil-
nehmen.
Haben Sie Interesse?
Beginn Dienstag, 23.09.2025, Treffpunkt 20.00 Uhr im Familien-
bad, max.17 Teilnehmer

Einladung zur großen 
Einweihung des Kinder-
laden-Eulenwiese e.V.
Wann: 	 Samstag, 18. Oktober 2025 
	 von 13.00 – 17.00 Uhr
Wo:	 Kinderladen Eulenwiese, 
	 Kirchplatz 1, 97953 Königheim

Freuen Sie sich auf:
•	 Leckeres Essen und Trinken 
•	 Kaffee und Kuchen
•	 Waffeln
•	 Hüpfburg
•	 Tattoos
•	 Malen

Wir freuen uns auf Sie/Euch!

Kursinhalt: eine bunte Mischung aus Koordinationsübungen, 
Kondition und Gymnastik, Übungen überwiegend im Flachwas-
ser (Brusttiefe).
Unsere Leistungen: 7 Übungsstunden (bis 04.11.2025), Aquafit-
ness unter fachlicher Anleitung durch qualifizierte Übungsleiter, 
Nutzung von Übungsmaterialien wie Hanteln, Schwimmgürtel, 
Poolnudel,..., Eintritt ins Familienbad
Die Teilnahmegebühr setzt sich wie folgt zusammen:
Kursgebühr incl. Eintritt 42 € und wird per SEPA-Lastschriftman-
dat von Ihrem Konto abgebucht. Für alle Nichtmitglieder kommt 
noch aus versicherungsrechtlichen Gründen der Jahresbeitrag 
der Ortsgruppe (30 €) für die Mitgliedschaft dazu.
Anmeldungen sind nur über unsere Homepage unter www. 
koenigheim.dlrg.de/kurse-und-sicherheit/anmeldung/ ab Sonn-
tag, 14.09.2025, ab 18.00 Uhr möglich. Personen, die in diesem 
Zeitraum nur das Schwimmangebot nutzen möchten, zahlen 5 € 
pro Stunde.

Schwimmausbildung startet wieder 
Ab dem 16.09.2025 (Jugendschwimmen) sowie dem 19.09.2025 
(Rettungsschwimmen) und 20.09.2025 (Anfängerschwimmen) 
starten wir in die Herbstsaison. Nähere Infos gibt es über die 
Ausbilder der Gruppen sowie über ausbildung@koenigheim.
dlrg.de.

Abnahme der Schwimmdisziplinen sowie der 
Schwimmfähigkeit für das Deutsche Sportabzeichen 
Im Rahmen unseres Freitagstrainings besteht am 19.09.2025 
sowie am 10.10.2025 zwischen 19.30 und 20.30 Uhr im Hallen-
bad Külsheim die Möglichkeit, fürs Sportabzeichen zu schwim-
men. Es werden die Sprintstrecke und Ausdauerstrecke beschei-
nigt, ebenso die allgemeine Schwimmfähigkeit.
Für den Schwimmbadeintritt fallen 4 € an. Um eine kurze An-
meldung über unsere Homepage wird gebeten für die bessere 
Planbarkeit.
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Adventsblasen und Adventskonzert
Weihnachten rückt immer näher! Die Musik- und 
Feuerwehrkapelle Königheim e.V. möchte Sie alle musikalisch 
auf dieses besinnliche Fest einstimmen. Deshalb laden wir Sie 
ganz herzlich zu unseren traditionellen Adventsblasen an den 
nächsten beiden Adventsonntagen ein, wie immer um 18.00 Uhr 
auf dem Kirchplatz.
Am 06.12.2015 wird Sie die Vorstandschaft mit vorweihnachtlicher 
Musik unterhalten.
Der Nikolaus hat sich zu einem Besuch angekündigt!
Am Sonntag, 13.12.2015 wird dann eine Bläsergruppe für Sie 
spielen.
Wie in jedem Jahr gibt es wieder Glühwein und Kinderpunsch!
Wir möchten Sie ebenso bereits jetzt zu unserem Adventskonzert 
der Gesamtkapelle am Sonntag, 20.12.2015 um 18.00 Uhr in die 
Pfarrkirche St. Martin einladen.

                  Mehrgenerationen-
                  Spielplatz Königheim e.V.
Der Förderverein Mehrgenerationen-Spielplatz König-
heim e.V. bedankt sich
Ein früchtereicher Herbst, der von den Eltern und Kindern der 
Kindertagesstätte „Villa Kunterbunt“ genutzt wurde, um das 
Startkapital für den Mehrgenerationenspielplatz zu erbringen, ist 
vorüber.
Durch das Aufsammeln der Äpfel erzielten sie einen stolzen 
Betrag, der durch die Äpfelvermarkter großzügig auf ca. 600,00 
€ aufgerundet wurde. Hierfür ein herzliches Dankeschön!

Bitte Bild einfügen!
Bitte das Bild vom Amtsblatt Nr. 42 vom 17. 

Oktober hier nochmals veröffentlichen.

eitag, 04.02.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

                      Kolpingjugend
                      Chor „Ohne Worte!?“

Die nä

                                         Königheim

 Königheim

         

  Karneval-Klub-Königheim

             

T

 Frauengemeinschaft Königheim

  

 Jugendrotkreuz Pülfringen

Forellen zum Fest
Wir können Ihnen dieses Jahr wieder frische, rohe oder 
geräucherte Forellen aus unserer eigenen Zucht anbieten.
Aufgezogen mit GVO-freiem Futter! Das Fleisch hat eine 
angenehm feste Struktur.
Die Mengen sind begrenzt, bitte bestellen Sie rechtzeitig. Die 
Liste liegt ab sofort in der Bäckerei Achstetter aus.
Preise: Forelle roh: 0,99 €/100g, geräuchert: 1,50 €/100g
Verkaufstermin: Mittwoch, 23. Dezember 2015, 16.00-18.00 Uhr, 
Dienstadter Str. 1

Winterwanderung
Sonntag, 10. Januar 2016
Treffpunkt: Rathaus, 9.30 Uhr
Alle Freunde und Helfer sowie die Mitglieder mit ihren Familien 
laden wir herzlich zur traditionellen Winterwanderung ein.
Wir wandern zum gemeinsamen Mittagessen in die Bauernstube 
Mohr nach Schweinberg.

eitag, 04.02.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

                      Kolpingjugend
                      Chor „Ohne Worte!?“

Die nä

                                         Königheim

 Königheim

         

  Karneval-Klub-Königheim

             

T

 Frauengemeinschaft Königheim

  

 Jugendrotkreuz Pülfringen

Adventsfeier
Freitag, 04.12.2015 um 19.00 Uhr im Pfarrsaal
Im Anschluss sind alle Frauen zu einem gemütlichen 
Beisammensein bei Glühwein und Christstollen eingeladen.

Spielabend
Freitag, 11.12.15 um 19.30 Uhr in dem St. Martinsaal

Rogge- und Strickabend
Vorverlegt auf Donnerstag, 10.12.15 um 19.30 Uhr in der 
Cafeteria im Altenheim

Hochzeitsbasar
Samstag, 09.01.2016, 14.00 – 16.00 Uhr
im Pfarrsaal in Königheim 
Angeboten wird alles um den schönsten Tag im Leben!
Gebrauchte Brautkleider, Ringkissen, Brautschuhe, Schleier und 
alles was dazu gehört.
Schneiderin vor Ort! 
Möchten auch Sie Ihr Brautkleid verkaufen? 
Dann melden Sie sich an unter: 
Hochzeitsbasar@gmx.de oder 09341-8791040 
Es werden max. 30 Kleider angenommen.
Pro Kleid eine Kundennummer.
Pro Kundennummer werden beim Einlass 10 € für die Unkosten 
kassiert.
Jeder verkauft seine Sachen selbst vor Ort. 
Der Erlös von Kaffee und Kuchen wird gespendet! 
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erhalten dann von uns eine Bestätigung und einen Vordruck 
für die Anzahlung ich Höhe von 30,- Euro. Erst wenn diese bei 
uns eingegangen ist, ist die Anmeldung rechtskräftig. Über die 
Teilnahme entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung.

    Gesangverein Liederkranz  
    1863 e.V. Königheim

Jahreshauptversammlung
Am Samstag, den 26.03.2011, findet im Anschluss 
an die Vorabendmesse um 18.30 Uhr die diesjährige 
Jahreshauptversammlung im Pfarrsaal statt. Die Vorabendmesse 
ist für die lebenden und verstorbenen Mitglieder und wird von 
den Sängern mitgestaltet.

Die Jahreshauptversammlung hat folgende Tagesordnung:
1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
2. Bericht des Schriftführers
3. Bericht des Kassiers und der Kassenprüfer
4. Bericht des Chorleiters
5. Entlastungen
6. Neuwahlen
7. Ehrungen
8. Wünsche und Anträge – Verschiedenes

Anträge zu dieser Versammlung sind bis spätestens 1 Woche 
vorher schriftlich beim 1. Vorsitzenden Ingbert Steinam zu stellen. 
Zu dieser Jahreshauptversammlung laden wir alle Mitglieder 
sowie Freunde und Gönner mit Frauen recht herzlich ein.

                                         Königheim

Vorstandssitzung
Die nächste Vorstandssitzung findet am Sonntag, den 13.03.2011, 
um 20.00 Uhr im Gruppenraum statt. 

Die nächsten Termine
Dienstag, 08.03.11 Umzug in Königheim
 Treffpunkt: 12.45 Uhr am Startplatz
Samstag, 19.03.11 Gedenkgottesdienst
 Jahreshauptversammlung

Die nächsten Proben
Freitag, 04.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 11.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 13.03.11   9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Dienstag, 15.03.11 19.30 Uhr  Probe der Ü40

               Karneval-Klub-Königheim

Fasnachtsprogramm des Karneval-Klub-Königheim
Kinderfasnachtsfete
Für alle Kinder und Junggebliebenen findet am Samstag, 05.03., 
die Kinderfasnachtsfete um 14.01 Uhr im Pfarrsaal statt.

Kappenabend
Am Samstag 05.03. um 20.01 Uhr ist Kappenabend im Pfarrsaal 
mit „Flachsi“.
Zu diesem Abend sind alle Freunde der Fasnacht recht herzlich 
eingeladen.

Fasnachtsumzug in Impfingen, 06.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt erfolgt um 13.00 Uhr
-nach dem Umzug Einkehr im Gasthaus Stern

Fasnachtsumzug in Oberlauda, Rosenmontag 07.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt ist um 12.30 Uhr
-Abschluss in den Kronenstuben

Umzug in Königheim, Fasnachtsdienstag 08.03. 
-Aufstellung ab 12.00 Uhr
-Umzugsbeginn 13.11 Uhr 
-Präsident Dirk wird am Rathaus die vorbeiziehenden Gruppen 
und Abordnungen begrüßen
-am Rathaus erfolgt Getränkeverkauf
-nach dem Umzug ist närrisches Treiben in der 
Brehmbachtalhalle
Hierzu ist die gesamte Bevölkerung der Großgemeinde 
eingeladen.

Geldbeutelwäsche 
Am Aschermittwoch, 09.03., um 18.00 Uhr erfolgt die 
Geldbeutelwäsche des Elferrates mit anschließendem 
Heringsessen im Gasthaus Stern.
Alle Ehrenmitglieder, Mitglieder und Garden sind hierzu herzlich 
eingeladen. 

             

Abfahrtzeiten zu den Umzügen
Sonntag: 12.30 Uhr am JU-Lager zur Abfahrt nach Hardheim.
Montag: 12.30 Uhr am JU- Lager zur Abfahrt nach 

Oberlauda.
Dienstag:  treffen wir uns um 12.45 Uhr am Aufstellungsort 

              �otorradfreunde  
              Fahrerlager Königheim

Termine:
19.03.2011
Am Samstag, den 19.03.2011, findet um 18.30 Uhr im Clubheim 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt. 
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen. 

19.03.2011
Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung laden wir alle 
Mitglieder, Freunde und Bekannte zur Saison-Eröffnungs-Fete 
ab 21.00 Uhr im Clubheim ein.
gez. Vorstandschaft

Am Donnerstag, den 10. März 2011 findet um 19.30 Uhr eine 
Besprechung im DRK-Raum statt.
gez. Bernhard Baumann

               �V Pülfringen 

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. 
findet am 
Samstag, den 12.03.2011 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht 
herzlich eingeladen.

Pülfringen

Nikolausfeier im Altenheim St. Josef am 06.12.2015
Wir treffen uns am Sonntag, den 06. Dezember 2015 um 8.30 
Uhr an der Bushaltestelle in Pülfringen zur Abfahrt nach König-
heim. Dieses Jahr wollen wir mit den Heimbewohnern des Alten-
heims St. Josef den Nikolaustag feiern.

Alle Mitglieder und das Jugendrotkreuz sind recht herzlich ein-
geladen.

gez. Bernhard Baumann, Vorsitzender

Ebenso bedanken wir uns bei allen freiwilligen Helfern sowie 
Apfelspendern, ohne die das Ganze gar nicht möglich gewesen 
wäre. Der Mehrgenerationenspielplatz mitten in Königheim ist 
ein großes Projekt und dafür brauchen wir jede Unterstützung.

Am 05.12.2015 ist in Königheim Weihnachtsmarkt. Auch wir 
haben einen Stand und freuen uns auf Ihr Kommen.

Wir erinnern nochmal an unsere Jahreskalender-Aktion und 
freuen uns auf zahlreiche Fotos. Besuchen Sie uns auf unserer 
Homepage. www.mgs-koenigheim.de
Ihr Förderverein Mehrgenerationen-Spielplatz Königheim e.V.

Amtsblatt 9 / 2011  -  8

erhalten dann von uns eine Bestätigung und einen Vordruck 
für die Anzahlung ich Höhe von 30,- Euro. Erst wenn diese bei 
uns eingegangen ist, ist die Anmeldung rechtskräftig. Über die 
Teilnahme entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung.

    Gesangverein Liederkranz  
    1863 e.V. Königheim

Jahreshauptversammlung
Am Samstag, den 26.03.2011, findet im Anschluss 
an die Vorabendmesse um 18.30 Uhr die diesjährige 
Jahreshauptversammlung im Pfarrsaal statt. Die Vorabendmesse 
ist für die lebenden und verstorbenen Mitglieder und wird von 
den Sängern mitgestaltet.

Die Jahreshauptversammlung hat folgende Tagesordnung:
1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
2. Bericht des Schriftführers
3. Bericht des Kassiers und der Kassenprüfer
4. Bericht des Chorleiters
5. Entlastungen
6. Neuwahlen
7. Ehrungen
8. Wünsche und Anträge – Verschiedenes

Anträge zu dieser Versammlung sind bis spätestens 1 Woche 
vorher schriftlich beim 1. Vorsitzenden Ingbert Steinam zu stellen. 
Zu dieser Jahreshauptversammlung laden wir alle Mitglieder 
sowie Freunde und Gönner mit Frauen recht herzlich ein.

                                         Königheim

Vorstandssitzung
Die nächste Vorstandssitzung findet am Sonntag, den 13.03.2011, 
um 20.00 Uhr im Gruppenraum statt. 

Die nächsten Termine
Dienstag, 08.03.11 Umzug in Königheim
 Treffpunkt: 12.45 Uhr am Startplatz
Samstag, 19.03.11 Gedenkgottesdienst
 Jahreshauptversammlung

Die nächsten Proben
Freitag, 04.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 11.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 13.03.11   9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Dienstag, 15.03.11 19.30 Uhr  Probe der Ü40

               Karneval-Klub-Königheim

Fasnachtsprogramm des Karneval-Klub-Königheim
Kinderfasnachtsfete
Für alle Kinder und Junggebliebenen findet am Samstag, 05.03., 
die Kinderfasnachtsfete um 14.01 Uhr im Pfarrsaal statt.

Kappenabend
Am Samstag 05.03. um 20.01 Uhr ist Kappenabend im Pfarrsaal 
mit „Flachsi“.
Zu diesem Abend sind alle Freunde der Fasnacht recht herzlich 
eingeladen.

Fasnachtsumzug in Impfingen, 06.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt erfolgt um 13.00 Uhr
-nach dem Umzug Einkehr im Gasthaus Stern

Fasnachtsumzug in Oberlauda, Rosenmontag 07.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt ist um 12.30 Uhr
-Abschluss in den Kronenstuben

Umzug in Königheim, Fasnachtsdienstag 08.03. 
-Aufstellung ab 12.00 Uhr
-Umzugsbeginn 13.11 Uhr 
-Präsident Dirk wird am Rathaus die vorbeiziehenden Gruppen 
und Abordnungen begrüßen
-am Rathaus erfolgt Getränkeverkauf
-nach dem Umzug ist närrisches Treiben in der 
Brehmbachtalhalle
Hierzu ist die gesamte Bevölkerung der Großgemeinde 
eingeladen.

Geldbeutelwäsche 
Am Aschermittwoch, 09.03., um 18.00 Uhr erfolgt die 
Geldbeutelwäsche des Elferrates mit anschließendem 
Heringsessen im Gasthaus Stern.
Alle Ehrenmitglieder, Mitglieder und Garden sind hierzu herzlich 
eingeladen. 

             

Abfahrtzeiten zu den Umzügen
Sonntag: 12.30 Uhr am JU-Lager zur Abfahrt nach Hardheim.
Montag: 12.30 Uhr am JU- Lager zur Abfahrt nach 

Oberlauda.
Dienstag:  treffen wir uns um 12.45 Uhr am Aufstellungsort 

              �otorradfreunde  
              Fahrerlager Königheim

Termine:
19.03.2011
Am Samstag, den 19.03.2011, findet um 18.30 Uhr im Clubheim 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt. 
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen. 

19.03.2011
Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung laden wir alle 
Mitglieder, Freunde und Bekannte zur Saison-Eröffnungs-Fete 
ab 21.00 Uhr im Clubheim ein.
gez. Vorstandschaft

Am Donnerstag, den 10. März 2011 findet um 19.30 Uhr eine 
Besprechung im DRK-Raum statt.
gez. Bernhard Baumann

               �V Pülfringen 

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. 
findet am 
Samstag, den 12.03.2011 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht 
herzlich eingeladen.

Pülfringen

Die nächste Probe findet am Dienstag, dem 08.12.15 um 19.30 
Uhr im Vereinsheim statt.

Wir laden nochmals alle Bürgerinnen und Bürger ganz herzlich 
zu unserem 1. Mai-Fest ab 11.00 Uhr in die Ochsenschänke ein.
Es gibt Essen und Getränke, sowie Kaffee und Kuchen. 
Die Veranstaltung findet bei jedem Wetter statt. 
Wir freuen uns auf zahlreiche Gäste.

Wenn noch jemand helfen kann, dann bitte in die Helferliste im 
Eingangsbereich des Kindergartens eintragen.
Aufbau ist am Samstag ab 10.00 Uhr in der Ochsenschänke.

Bitte das Plakat von letzter Woche nochmals 
einfügen!
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erhalten dann von uns eine Bestätigung und einen Vordruck 
für die Anzahlung ich Höhe von 30,- Euro. Erst wenn diese bei 
uns eingegangen ist, ist die Anmeldung rechtskräftig. Über die 
Teilnahme entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung.

    Gesangverein Liederkranz  
    1863 e.V. Königheim

Jahreshauptversammlung
Am Samstag, den 26.03.2011, findet im Anschluss 
an die Vorabendmesse um 18.30 Uhr die diesjährige 
Jahreshauptversammlung im Pfarrsaal statt. Die Vorabendmesse 
ist für die lebenden und verstorbenen Mitglieder und wird von 
den Sängern mitgestaltet.

Die Jahreshauptversammlung hat folgende Tagesordnung:
1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
2. Bericht des Schriftführers
3. Bericht des Kassiers und der Kassenprüfer
4. Bericht des Chorleiters
5. Entlastungen
6. Neuwahlen
7. Ehrungen
8. Wünsche und Anträge – Verschiedenes

Anträge zu dieser Versammlung sind bis spätestens 1 Woche 
vorher schriftlich beim 1. Vorsitzenden Ingbert Steinam zu stellen. 
Zu dieser Jahreshauptversammlung laden wir alle Mitglieder 
sowie Freunde und Gönner mit Frauen recht herzlich ein.

                                         Königheim

Vorstandssitzung
Die nächste Vorstandssitzung findet am Sonntag, den 13.03.2011, 
um 20.00 Uhr im Gruppenraum statt. 

Die nächsten Termine
Dienstag, 08.03.11 Umzug in Königheim
 Treffpunkt: 12.45 Uhr am Startplatz
Samstag, 19.03.11 Gedenkgottesdienst
 Jahreshauptversammlung

Die nächsten Proben
Freitag, 04.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 11.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 13.03.11   9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Dienstag, 15.03.11 19.30 Uhr  Probe der Ü40

               Karneva��K����Königheim

Fasnachtsprogramm des Karneval-Klub-Königheim
Kinderfasnachtsfete
Für alle Kinder und Junggebliebenen findet am Samstag, 05.03., 
die Kinderfasnachtsfete um 14.01 Uhr im Pfarrsaal statt.

Kappenabend
Am Samstag 05.03. um 20.01 Uhr ist Kappenabend im Pfarrsaal 
mit „Flachsi“.
Zu diesem Abend sind alle Freunde der Fasnacht recht herzlich 
eingeladen.

Fasnachtsumzug in Impfingen, 06.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt erfolgt um 13.00 Uhr
-nach dem Umzug Einkehr im Gasthaus Stern

Fasnachtsumzug in Oberlauda, Rosenmontag 07.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt ist um 12.30 Uhr
-Abschluss in den Kronenstuben

Umzug in Königheim, Fasnachtsdienstag 08.03. 
-Aufstellung ab 12.00 Uhr
-Umzugsbeginn 13.11 Uhr 
-Präsident Dirk wird am Rathaus die vorbeiziehenden Gruppen 
und Abordnungen begrüßen
-am Rathaus erfolgt Getränkeverkauf
-nach dem Umzug ist närrisches Treiben in der 
Brehmbachtalhalle
Hierzu ist die gesamte Bevölkerung der Großgemeinde 
eingeladen.

Geldbeutelwäsche 
Am Aschermittwoch, 09.03., um 18.00 Uhr erfolgt die 
Geldbeutelwäsche des Elferrates mit anschließendem 
Heringsessen im Gasthaus Stern.
Alle Ehrenmitglieder, Mitglieder und Garden sind hierzu herzlich 
eingeladen. 

             

Abfahrtzeiten zu den Umzügen
Sonntag: 12.30 Uhr am JU-Lager zur Abfahrt nach Hardheim.
Montag: 12.30 Uhr am JU- Lager zur Abfahrt nach 

Oberlauda.
Dienstag:  treffen wir uns um 12.45 Uhr am Aufstellungsort 

              ����rrad�re�nde  
              �ahrer�ager Königheim

Termine:
19.03.2011
Am Samstag, den 19.03.2011, findet um 18.30 Uhr im Clubheim 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt. 
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen. 

19.03.2011
Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung laden wir alle 
Mitglieder, Freunde und Bekannte zur Saison-Eröffnungs-Fete 
ab 21.00 Uhr im Clubheim ein.
gez. Vorstandschaft

Am Donnerstag, den 10. März 2011 findet um 19.30 Uhr eine 
Besprechung im DRK-Raum statt.
gez. Bernhard Baumann

               �V ����ringen 

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. 
findet am 
Samstag, den 12.03.2011 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht 
herzlich eingeladen.

����ringen

Der Gesangverein Königheim macht am Samstag, den 04.06.16 
seinen diesjährigen Ausflug.
Als erstes besuchen wir eine Orchideenschau in Welbhau-
sen. Anschließend fahren wir zu Udo`s Spargelhof nach Haidt. 
Dort gibt es das Mittagessen, wo jeder unter 2 Spargelmenüs  
auswählen kann. Im Anschluss sind Führungen auf dem Hof und 
auf dem Feld, wo jeder alles erfahren kann, was er schon immer 
über Spargel wissen will. 
Als nächster Punkt steht eine Schiffrundfahrt auf dem Main an.
Der Abschluss ist in einem Gasthof in Nordheim.
Die Abfahrt ist um 7.30 Uhr an den örtsüblichen Bushaltestellen, 
die Rückkunft ist ca. 21.30 Uhr.
Der Preis für Busfahrt, Führungen, Mittagessen, Kaffee und Ku-
chen sowie die Schifffahrt beträgt 50.- €.
Bei diesem Ausflug sind noch einige Plätze frei.
Interessenten können sich bis 08.05.16 bei Alfred Geier, Tel. 
09341/7832 melden.

Unsere nächsten Termine:
Dienstag, 03.05.16 19.30 Uhr  Probe im Vereinsheim
Samstag, 07.05.16 19.00 Uhr  Einsingen im Vereinsheim
 20.00 Uhr  Liederabend In Pülfringen
Dienstag, 10.05.16 20.00 Uhr  Probe im Vereinsheim
Donnerstag, 12.05.16 19.30 Uhr  Vorstandsitzung im Ver-

einsheim
Dienstag, 24.05.16 20.00 Uhr  Probe im Vereinsheim

Amtsblatt 4 / 2015 - 7 

Aktuelle Information

Jugendabteilung
Bewegungstraining für Frauen und Männer mit Heike 
Paul 
GESUND DURCH DEN WINTER, FIT INS FRÜHJAHR
SV Pülfringen in Kooperation mit dem Bewegungskindergarten 
St. Josef

Während der 4 Trainingseinheiten à 1,5 Stunden testen und ver-
bessern wir:
...die Mobilität der Gelenke und Elastizität der Muskeln
...das Bewegungsgefühl und die Rhythmusfähigkeit
...die Koordination und Ihr Körperbewusstsein
...den Gleichgewichtssinn
Das Ziel: verbesserte Beweglichkeit und ein gesundes Gefühl für 
den eigenen Körper.

Termine: vier Einheiten, jeweils donnerstags, beginnend am 
19.02.15, im Kilianssaal (weitere Einheiten in Verlängerung mög-
lich)

Die Kosten belaufen sich bei 10 Teilnehmern auf 40 € pro Per-
son.

Anmeldung bei:
Petra Eckert: petra-fieger@web.de
Tel. 0159-021 535 81 oder 09340-92 94 50
Vorauskasse!

Vereine Pülfringen
Prunksitzung
Termin: Sa., 31.1.2015 im DGH Pülfringen

Neben den altbewährten Bülfemer Büttenassen ist es den 
verantwortlichen gelungen, auch solche aus Kenche, Höpfi, Rül-
de und Kaschdede zu verpflichten.

Termin: Kartenvorverkauf So., 25.1.2015, 17.00 Uhr  im Dorfge-
meinschaftshaus, das ab 15.00 Uhr, auch mit Kaffee und Ku-
chen, bewirtet ist.
Preise: Vorverkauf  7,00 Euro,  Abendkasse 8,00 Euro

Danach können Karten, soweit vorhanden, unter Tel. 
09340/929220 erworben werden. 

Termin zum Aufbau dieser Veranstaltung am Do., 29.1.2015, 
19.00 Uhr. Wir bitten um Mitthilfe.               SV Pülfringen 

J

               Musikverein Pülfringen

Termine:
Proben:
28.01.2015
04.02.2015
06.02.2015
11.02.2015

17.02.2015  Kinderfasching, 14.30 Uhr DGH
20.-22.02.2015  Probewochenende
14.03.2015  Jahreskonzert

Informationen der Volkshochschule Mittleres 
Taubertal e.V.
Ab 28. Januar 2015 erfolgt in Königheim und den Ortsteilen die 
Verteilung der neuen vhs-Programmhefte Frühjahr/Sommer 
2015. Eine Zustellung erfolgt nur an Haushalte, deren Briefkas-
ten mit Namen versehen sind und keinen Aufkleber „keine Wer-
bung“ haben.

Termine:
Freitag, 30.01.15 und 06.02.15, 18.30-21.30 Uhr, Kirchberg-
schule Königheim, Raum 8:
EDV-Kurs „Windows säubern und Daten sichern“, Kurs 151-
530
Voraussetzung: Grundkenntnisse in Windows (XP, Vista, 7, 8) 
Mit der Zeit sammeln sich viele überflüssige Dateien auf dem 
Computer, der Festplattenspeicher schrumpft und Windows star-
tet langsamer. Das muss nicht sein. In diesem Kurs lernen Sie 
zunächst, wo Sie die nicht benötigten Dateien finden und wie Sie 
diese bequem löschen, wie Sie den Systemstart Ihres Windows 
wieder beschleunigen und damit gleichzeitig die Systemstabilität 
erhöhen. 
Sie erhalten zudem eine CD mit nützlichen Säuberungsprogam-
men (Freeware). 
Des Weiteren wird das wichtige Thema „Datensicherung“ behan-
delt.
Gebühr: 55,00 Euro, Dozent: Joachim Strittmatter

Donnerstag, 12.03.15, 18.30 – 21.15 Uhr, Dorfgemeinschafts-
haus Gissigheim, Küche:
„Pasta – selbstgemacht“, Kurs 151-383
Spaghetti, Farfalle, Pappadelle oder Lasagne, selbst Ravioli sind 
– wechselhaft zubereitet – mit verschiedenen Soßen ein Hochge-
nuss, der uns die mediterrane „Dolce Vita“ näherkommen lässt.
Gebühr 12,00 Euro zzgl. Kosten für Lebensmittel/Material von 
ca. 5-8 Euro/TN (direkt an den Dozenten zu zahlen; diese wer-
den auch fällig, wenn eine Abmeldung nicht 5 Tage vor Kursbe-
ginn schriftlich vorliegt) Dozent: Michael Sättele

Freitag, 20.03.15, 20.00 – 21.30 Uhr, Kirchbergschule König-
heim, Raum 8:
Vortrag: „Ohrenkerzen-Therapie“, Kurs 151-311
Diese Therapieform wird eingesetzt, um leichte Entzündun-
gen im Hals-, Nasen- und Ohrenbereich abzumildern. Auch bei 
Schnarchen, Tinnitus, Hals-Wirbelsäulen-Verspannungen und 
Stress kann sie positive Veränderungen herbeiführen. Die Kerze 
gibt es in verschiedenen Größen, auch für Kinder z.B. bei Erkäl-
tungen. Im Anschluss an den Vortrag besteht die Möglichkeit die 
Anwendung der Ohrenkerze auszuprobieren (zzgl. Materialkos-
ten für die Ohrenkerze). Gebühr: 6,00 Euro
Dozentin: Nina Bernard

Dienstag, 14.04.15, 19.30 – 21.00 Uhr, Kirchbergschule Kö-
nigheim, Raum 8:
Vortrag: „Schlafen ist nicht alles. Doch ohne Schlaf ist alles 
nichts.“ Kurs 151-117
Grund für viele Schlafstörungen sind Belastungen, denen unser 
Körper am Schlafplatz ausgesetzt ist. Statt sich zu erholen und 
zu regenerieren, werden die menschlichen Zellen durch Reiz-
strahlungen wie z.B. Erdstrahlung, Elektrosmog, durch eine 
ungünstige Einrichtung oder eine falsche Farbwahl negativ be-
einflusst. Wir geben Ihnen Empfehlungen zur Vermeidung oder 
Verringerung von Belastungen am Schlafplatz. Sie werden se-
hen, Ihr persönliches Feng Shui zu harmonisieren ist viel einfa-
cher als Chinesisch zu lernen. Gebühr: 6,50 Euro
Dozentin: Margarete Gold

SV Pülfringen

Maibaumfest & Tanz in den Mai-Party
Auch in diesem Jahr laden die Kabuckler 
Bülfri am Samstag, den 30.04.2016 wie-
der zu ihrem traditionellen Maibaumfest 
unter dem Motto „Tanz in den Mai“ an der 
Wieschedolscheune recht herzlich ein.
Ab 19.30 Uhr wird unter Begleitung des 
Pülfringer Musikvereins der Maibaum 
durch die Freiwillige Feuerwehr gestellt.
 
Am späteren Abend starten wir dann mit der „Tanz in den Mai-
Party“, wo bei Mixgetränken DJ Tommy mit Musik aus der Box 
die Wieschedolscheune so richtig einheizen wird.
Für das leibliche Wohl ist wie immer bestens gesorgt.
Über euer Kommen würden wir uns sehr freuen!
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eitag, 04.02.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

                      Kolpingjugend
                      Chor „Ohne Worte!?“

Die nä

                                         Königheim

 Königheim

         

  Karneval-Klub-Königheim

             

T

 Frauengemeinschaft Königheim

  

 Jugendrotkreuz Pülfringen

Jahreshauptversammlung der Bürgerliste 
Die Jahreshauptversammlung der Bürgerliste e.V. Königheim 
findet am Sonntag, 10. März 2013 um 20:00 Uhr im DLRG-Heim 
in Königheim statt.
Nachfolgende Punkte stehen auf der Tagesordnung:
Begrüßung
Bericht Vorsitzende
Bericht Schriftführerin
Bericht Schatzmeister
Aussprache zu den Berichten
Bericht Kassenprüfer
Entlastung Vorstand
Wünsche und Anträge
Schlusswort
Anträge zur Jahreshauptversammlung sind bis spätestens 4. 
März 2013 an die Vorsitzende, Christine Odenwald, Gartenweg 
12, 97953 Königheim OT Gissigheim zu richten.

   Männergesangverein Pülfringen

Jahreshauptversammlung des Männergesangvereins 
Eintracht Pülfringen
Die diesjährige Jahreshauptversammlung des Männergesang-
vereins Eintracht Pülfringen 1891. e V. findet am Freitag 01. März 
2013 um 20.15 Uhr im Probenraum des Dorfgemeinschaftshau-
ses in Pülfringen statt. 
Tagesordnung:
Liedvortrag des Chores
Begrüßung und Kurzbericht des Vorsitzenden 
Totenehrung
Bericht des Schriftführers
Bericht des Kassenwartes
Bericht der Kassenprüfer und Entlastung
Bericht des Chorleiters
Wünsche und Anträge
Liedvortrag des Chores

Den Gottesdienst für die verstorbenen Mitglieder des Vereins fei-
ern wir am Sonntag, 03. März 2013 um 10.00 Uhr in der Pfarrkir-
che St. Kilian. Der Chor wird diese Feier musikalisch umrahmen.
Hierzu sind alle aktiven und passiven Mitglieder, Freunde und 
Gönner des Vereins herzlich eingeladen. 
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erhalten dann von uns eine Bestätigung und einen Vordruck 
für die Anzahlung ich Höhe von 30,- Euro. Erst wenn diese bei 
uns eingegangen ist, ist die Anmeldung rechtskräftig. Über die 
Teilnahme entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung.

    Gesangverein Liederkranz  
    1863 e.V. Königheim

Jahreshauptversammlung
Am Samstag, den 26.03.2011, findet im Anschluss 
an die Vorabendmesse um 18.30 Uhr die diesjährige
Jahreshauptversammlung im Pfarrsaal statt. Die Vorabendmesse 
ist für die lebenden und verstorbenen Mitglieder und wird von 
den Sängern mitgestaltet.

Die Jahreshauptversammlung hat folgende Tagesordnung:
1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
2. Bericht des Schriftführers
3. Bericht des Kassiers und der Kassenprüfer
4. Bericht des Chorleiters
5. Entlastungen
6. Neuwahlen
7. Ehrungen
8. Wünsche und Anträge – Verschiedenes

Anträge zu dieser Versammlung sind bis spätestens 1 Woche 
vorher schriftlich beim 1. Vorsitzenden Ingbert Steinam zu stellen. 
Zu dieser Jahreshauptversammlung laden wir alle Mitglieder 
sowie Freunde und Gönner mit Frauen recht herzlich ein.

                                         Königheim

Vorstandssitzung
Die nächste Vorstandssitzung findet am Sonntag, den 13.03.2011, 
um 20.00 Uhr im Gruppenraum statt. 

Die nächsten Termine
Dienstag, 08.03.11 Umzug in Königheim

Treffpunkt: 12.45 Uhr am Startplatz
Samstag, 19.03.11 Gedenkgottesdienst

Jahreshauptversammlung

Die nächsten Proben
Freitag, 04.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 11.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 13.03.11   9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Dienstag, 15.03.11 19.30 Uhr  Probe der Ü40

               Karneval-Klub-Königheim

Fasnachtsprogramm des Karneval-Klub-Königheim
Kinderfasnachtsfete
Für alle Kinder und Junggebliebenen findet am Samstag, 05.03., 
die Kinderfasnachtsfete um 14.01 Uhr im Pfarrsaal statt.

Kappenabend
Am Samstag 05.03. um 20.01 Uhr ist Kappenabend im Pfarrsaal 
mit „Flachsi“.
Zu diesem Abend sind alle Freunde der Fasnacht recht herzlich 
eingeladen.

Fasnachtsumzug in Impfingen, 06.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt erfolgt um 13.00 Uhr
-nach dem Umzug Einkehr im Gasthaus Stern

Fasnachtsumzug in Oberlauda, Rosenmontag 07.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt ist um 12.30 Uhr
-Abschluss in den Kronenstuben

Umzug in Königheim, Fasnachtsdienstag 08.03. 
-Aufstellung ab 12.00 Uhr
-Umzugsbeginn 13.11 Uhr 
-Präsident Dirk wird am Rathaus die vorbeiziehenden Gruppen 
und Abordnungen begrüßen
-am Rathaus erfolgt Getränkeverkauf
-nach dem Umzug ist närrisches Treiben in der 
Brehmbachtalhalle
Hierzu ist die gesamte Bevölkerung der Großgemeinde
eingeladen.

Geldbeutelwäsche 
Am Aschermittwoch, 09.03., um 18.00 Uhr erfolgt die 
Geldbeutelwäsche des Elferrates mit anschließendem
Heringsessen im Gasthaus Stern.
Alle Ehrenmitglieder, Mitglieder und Garden sind hierzu herzlich 
eingeladen.

             

Abfahrtzeiten zu den Umzügen
Sonntag: 12.30 Uhr am JU-Lager zur Abfahrt nach Hardheim.
Montag: 12.30 Uhr am JU- Lager zur Abfahrt nach 

Oberlauda.
Dienstag:  treffen wir uns um 12.45 Uhr am Aufstellungsort 

              �otorradfreunde  
              Fahrerlager Königheim

Termine:
19.03.2011
Am Samstag, den 19.03.2011, findet um 18.30 Uhr im Clubheim 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt. 
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen. 

19.03.2011
Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung laden wir alle 
Mitglieder, Freunde und Bekannte zur Saison-Eröffnungs-Fete 
ab 21.00 Uhr im Clubheim ein.
gez. Vorstandschaft

Am Donnerstag, den 10. März 2011 findet um 19.30 Uhr eine 
Besprechung im DRK-Raum statt.
gez. Bernhard Baumann

               �V Pülfringen 

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. 
findet am 
Samstag, den 12.03.2011 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht 
herzlich eingeladen.

Pülfringen

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des DRK Ortsvereins Pülfringen 
findet am Samstag, den 02. März 2013 um 20.00 Uhr im Gast-
haus „Zur Linde“ statt. Hierzu sind alle aktiven und passiven Mit-
glieder, sowie alle Jugendrotkreuzler recht herzlich eingeladen.

Tagesordnung:
1.  Begrüßung
2.  Totenehrung
3.  Jahresbericht der Schriftführerin
4.  Bericht der Jugendrotkreuzleiterinnen 
5.  Kassenbericht 
6.  Bericht der Kassenprüfer/Entlastung 
7.  Neuwahlen 
8.  Grußworte 
9.  Ehrungen 
10. Annahme der neuen Satzung 
11. Ausflug 
12. Verschiedenes, Wünsche und Anträge

Wünsche und Anträge können bis zum 25.02.2013 beim Vorsit-
zenden eingereicht werden.

gez. Bernhard Baumann
     Vorsitzender 
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Vom Saalschmuck, den Bildern auf der Großleinwand, bis zum 
kalten Buffet, wird der ganze Abend wie ein echter Krimi gestaltet 
werden.
Karten gibt es an der Abendkasse ab 19.00 Uhr.

Arbeitseinsatz
Der SV Pülfringen macht einen Arbeitseinsatz, rund um den 
Sportplatz, am Samstag, den 17.03.2012, ab 10.00 Uhr. Über
zahlreiche Mithilfe würden wir uns freuen.
Im Voraus vielen Dank.
Die Vorstandschaft

FSV Pülfringen
Jahreshauptversammlung am 30.3.2012
Am Freitag, 30.3.2012 um 20.00 Uhr findet die diesjährige Jah-
reshauptversammlung des Förderverein Sport- und Vereinsräu-
me Pülfringen im Gasthaus „Zur Linde“ statt.
Zu dieser Versammlung lade ich alle Mitglieder, Freunde und 
Gönner des Vereins recht herzlich ein.

Tagesordnung:
1. Begrüßung und Bericht des 1. Vorsitzenden
2. Totenehrung
3. Bericht des Schriftführers
4. Bericht des Kassenwarts
5. Aussprache über die Berichte
6. Bericht über die Kassenprüfung und Entlastung
7. Sonstiges, Diskussion, Vorschau
8. Antrag zur Auflösung des Vereins Förderverein Sport und 

Vereinsräume
9. Wünsche und Anträge u. a. zu Pkt. 8 
10.
Anträge zur Jahreshauptversammlung sind dem Vorstand min-
destens fünf Tage vor dem Versammlungstermin schriftlich vor-
zulegen. Über die Zulassung mündlicher Anträge am Versamm-
lungstermin entscheidet der Gesamtvorstand.
gez. Rolf Ditter, 1. Vorsitzender
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TOP 7:  Kassenbericht
TOP 8:  Bericht des Kassenprüfers
TOP 9:  Entlastung der Kasse und der Vorstandschaft
TOP 10: Wahlen
TOP 11:  Ehrungen
TOP 12:  Verschiedenes

Für das leibliche Wohl ist selbstverständlich gesorgt. 
gez. René Steinam, 1. Vorsitzender

Raftingwochenende
Du liebst die Natur und das Abenteuer? Bei unserem 
Raftingwochenende vom 10.-13. Juni 2011 kannst du genau das 
erleben.
Genauere Infos zu Programm und Reiseziel erhältst du beim 
Infoabend am Donnerstag, 14. April, um 19.00 Uhr im DLRG-
Heim. Eingeladen sind alle sportlich Fitten, die Lust haben ihr 
Adrenalin in den Adern rauschen zu hören. Auch Nichtmitglieder 
sind willkommen. Voranmeldungen sind beim Infoabend 
möglich.

DLRG – Zeltlagerbesprechung
Am Donnerstag, den 7. April treffen sich alle diesjährigen
Zeltlagerbetreuer und Nachwuchsbetreuer zu einer Teamsitzung. 
Beginn ist um 18.00 Uhr im Vereinsheim.

und Kulinarisches sind auf das Thema zugeschnitten und mit 
einigen Überraschungen gespickt.

Bitte Bild vom letzten Amtsblatt 
wieder einfügen!

Pülfringen

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des DRK Ortsverein Pülfringen
findet am Samstag, den 02. April 2011, um 20.00 Uhr im Gasthaus 
„Zur Linde“ statt. Hierzu sind alle aktive und passive Mitglieder 
sowie alle Jugendrotkreuzler eingeladen.

Tagesordnung
1.)  Begrüßung durch den Vorsitzenden
2.)  Totenehrung
3.)  Jahresbericht der Schriftführerin
4.)  Bericht der Jugendrotkreuzleiterinen
5.)  Kassenbericht
6.)  Bericht der Kassenprüfer/Entlastung
7.)  Grußworte
8.)  Ehrungen
9.)  Ausflug
10.)  Verschiedenes, Wünsche und Anträge
gez. Bernhard Baumann Vorsitzender

Altkleidersammlung
Die nächste Altkleidersammlung des DRK Ortsverein Pülfringen
findet am Freitag, den 08. April 2011 in Pülfringen und Gissigheim 
statt. Die Altkleidersäcke bitte am Sammlungstag (08.04.2011) 
ab 9.00 Uhr gut sichtbar am Straßenrand bereitstellen. Für die 
Altkleiderspenden bedankt sich im Voraus das Jugendrotkreuz 
Pülfringen.
gez. Bernhard Baumann

Die nächste Gruppenstunde des JRK findet am Montag, den 4. 
April 2011, um 17.30 Uhr statt.

Auf Euer Kommen freuen sich
Sabrina & Ramona

               �V Pülfringen 

Jugendabteilung
Die nächste Jugendsitzung findet am 04.04.2011 um 20.30 Uhr 
statt.
Um vollständiges Erscheinen wird gebeten.
Die Jugendleiterinnen

Jugendrotkreuz 
Pülfringen

Jahrgang 1961/62
Der Jahrgang 1961/62 trifft sich am Dienstag, den 05. April 2011, 
um 20.00 Uhr in der Besenwirtschaft Geier.
Über Euer Kommen würden wir uns sehr freuen.
Euer Orgateam

Die nächsten Termine
Sonntag, 24.04.11  Osterkonzert

Die nächsten Proben
Freitag, 01.04.11 20.00 Uhr  Registerprobe Holzbläser
Sonntag, 03.04.11 9.30 Uhr  Registerprobe hohes Blech

18.00 Uhr  Registerprobe tiefes Blech
Freitag, 08.04.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 10.04.11 9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

Altenwerk Königheim
Ein Nachmittag zum Nach-denken!
Hallo liebe Altenwerksfreunde!
Herzliche Einladung zu einem bunten Gedächtnistraining mit 
Kathi Withopf am Sonntag, 03. April 2011, um 14.00 Uhr im 
Pfarrsaal. Die Gemütlichkeit und das Kaffeetrinken werden dabei 
aber nicht zu kurz kommen.
Das Team des Altenwerks

               �usikverein Pülfringen

Termine
01.04.2011 Probeabend
09.04.2011 Konzert
29.05.2011 Umzug Vilchband

Konzert am 09.04.2011 
„Musik mal anders“ lautet auch dieses Mal wieder das Motto des 
Jahreskonzertes in Pülfringen.
In diesem Jahr geht die „Reise nach Afrika“. Musik, Dekoration 

Die nächste Gruppenstunde des JRK findet am Montag, den 19. 

Die Jahreshauptversammlung des DRK Ortsverein Pülfringen 
findet am Samstag, 31.03.2012 um 20.00 Uhr im Gasthaus „Zur 
Linde“ statt. Hierzu sind alle aktive und passive Mitglieder, sowie 
alle Jugendrotkreuzler recht herzlich eingeladen.

Tagesordnung
1.  Begrüßung durch den Vorsitzenden
2.  Totenehrung
3.  Jahresbericht der Schriftführerin
4.  Bericht der Jugendrotkreuzleiterinen
5.  Kassenbericht
6.  Bericht der Kassenprüfer/Entlastung
7.  Grußworte
8.  Ehrungen
9.  Ausflug
10.  Verschiedenes, Wünsche und Anträge
gez. Bernhard Baumann, VorsitzenderAktuelle Information

Weinbauarbeitskreis Tauberfranken
Veranstaltungen
Termin: Donnerstag, 22. März 2012, 19.30 Uhr

WG Beckstein
Thema: Was kann man gegen Trauben- und Essigfäule tun?
Referent: Herr Gottfried Bleyer

Staatliches Weinbauinstitut Freiburg
Die Gefahr des Befalls reifender Trauben durch Botrytispilze und 
Essigbakterien hat sich, aufgrund zunehmend auftretender Wit-
terungsextreme, im Vergleich zu früheren Jahrzehnten erhöht. 
Zudem werden Weine mit Pilz- und Schimmeltönen und spürbar 
erhöhten Gehalten an flüchtiger Säure vom Kunden nicht mehr 
toleriert. Die Frage ist, wie können wir die Trauben- und Essig-
fäule auch in Extremjahren in vertretbaren Grenzen halten?

Anmeldung an der Realschule Hardheim
Die Anmeldung für Klasse 5 der Realschule Hardheim erfolgt 
am Mittwoch, 28.03.2012,  von  08.00 – 12.00 Uhr 

und  14.00 – 17.00 Uhr sowie
am Donnerstag,  29.03.2012,  von  08.00 – 14.00 Uhr
im Sekretariat.

Bitte mitbringen: Bestätigung der Grundschule, Anmeldeformu-
lar der Realschule (wie beim Schnuppertag ausgegeben), Ge-
burtsurkunde zur Vorlage, Bestellschein für MAXX-Ticket - un-
terschrieben vom Erziehungsberechtigen und Kind (Passbild), 
Beiblatt Krankheiten und ausgefüllte Bücherlisten. 

Entspannungstechniken nach § 20 SGB V – 
neu in Lauda und Tauberbischofsheim 
Das Alltags- und Berufsleben fordert. Entspannung zu finden ist 
nicht immer einfach in unserer multifunktionalen Welt.
Der neue vhs-Kurs „Entspannungstechniken nach ganzheitlicher 
Methode“ findet dienstags von 19.30 Uhr im Schleyer-Gymnasi-
um Lauda statt.
Die Kursinhalte sind Übungen aus Yoga, Autogenem Training, 
Progressiver Muskelentspannung, Phantasiereisen, Selbstent-
spannung u. a.
Die Teilnehmenden erlernen Übungen, die sie auch zuhause und 
im Beruf anwenden können.
Vorkenntnisse sind nicht erforderlich, jedoch auch nicht hinder-
lich.
In Tauberbischofsheim begann der gleichnamige Kurs „Entspan-
nungstechniken nach ganzheitlicher Methode“ am Donnerstag, 
15.3.2012, 19.45-21.15 Uhr, vhs-Gebäude.
Die Leitung beider Kurse hat eine ausgebildete Entspannungs-
pädagogin.
Anmeldungen sind möglich bei der vhs Mittleres Taubertal e.V., 
Struwepfad 2, 97941 Tauberbischofsheim, Tel.: 09341/1691, 
Fax: 09341/4160

März, um 18.00 Uhr statt.

Auf Euer Kommen freuen sich
Sabrina & Ramona
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erhalten dann von uns eine Bestätigung und einen Vordruck 
für die Anzahlung ich Höhe von 30,- Euro. Erst wenn diese bei 
uns eingegangen ist, ist die Anmeldung rechtskräftig. Über die 
Teilnahme entscheidet die Reihenfolge der Anmeldung.

    Gesangverein Liederkranz  
    1863 e.V. Königheim

Jahreshauptversammlung
Am Samstag, den 26.03.2011, findet im Anschluss 
an die Vorabendmesse um 18.30 Uhr die diesjährige
Jahreshauptversammlung im Pfarrsaal statt. Die Vorabendmesse 
ist für die lebenden und verstorbenen Mitglieder und wird von 
den Sängern mitgestaltet.

Die Jahreshauptversammlung hat folgende Tagesordnung:
1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
2. Bericht des Schriftführers
3. Bericht des Kassiers und der Kassenprüfer
4. Bericht des Chorleiters
5. Entlastungen
6. Neuwahlen
7. Ehrungen
8. Wünsche und Anträge – Verschiedenes

Anträge zu dieser Versammlung sind bis spätestens 1 Woche 
vorher schriftlich beim 1. Vorsitzenden Ingbert Steinam zu stellen. 
Zu dieser Jahreshauptversammlung laden wir alle Mitglieder 
sowie Freunde und Gönner mit Frauen recht herzlich ein.

                                         Königheim

Vorstandssitzung
Die nächste Vorstandssitzung findet am Sonntag, den 13.03.2011, 
um 20.00 Uhr im Gruppenraum statt. 

Die nächsten Termine
Dienstag, 08.03.11 Umzug in Königheim

Treffpunkt: 12.45 Uhr am Startplatz
Samstag, 19.03.11 Gedenkgottesdienst

Jahreshauptversammlung

Die nächsten Proben
Freitag, 04.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 11.03.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Sonntag, 13.03.11   9.30 Uhr  Probe der Gesamtkapelle
Dienstag, 15.03.11 19.30 Uhr  Probe der Ü40

               Karneval-Klub-Königheim

Fasnachtsprogramm des Karneval-Klub-Königheim
Kinderfasnachtsfete
Für alle Kinder und Junggebliebenen findet am Samstag, 05.03., 
die Kinderfasnachtsfete um 14.01 Uhr im Pfarrsaal statt.

Kappenabend
Am Samstag 05.03. um 20.01 Uhr ist Kappenabend im Pfarrsaal 
mit „Flachsi“.
Zu diesem Abend sind alle Freunde der Fasnacht recht herzlich 
eingeladen.

Fasnachtsumzug in Impfingen, 06.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt erfolgt um 13.00 Uhr
-nach dem Umzug Einkehr im Gasthaus Stern

Fasnachtsumzug in Oberlauda, Rosenmontag 07.03.
-Treffpunkt Rathaus
-Abfahrt ist um 12.30 Uhr
-Abschluss in den Kronenstuben

Umzug in Königheim, Fasnachtsdienstag 08.03. 
-Aufstellung ab 12.00 Uhr
-Umzugsbeginn 13.11 Uhr 
-Präsident Dirk wird am Rathaus die vorbeiziehenden Gruppen 
und Abordnungen begrüßen
-am Rathaus erfolgt Getränkeverkauf
-nach dem Umzug ist närrisches Treiben in der 
Brehmbachtalhalle
Hierzu ist die gesamte Bevölkerung der Großgemeinde
eingeladen.

Geldbeutelwäsche 
Am Aschermittwoch, 09.03., um 18.00 Uhr erfolgt die 
Geldbeutelwäsche des Elferrates mit anschließendem
Heringsessen im Gasthaus Stern.
Alle Ehrenmitglieder, Mitglieder und Garden sind hierzu herzlich 
eingeladen.

             

Abfahrtzeiten zu den Umzügen
Sonntag: 12.30 Uhr am JU-Lager zur Abfahrt nach Hardheim.
Montag: 12.30 Uhr am JU- Lager zur Abfahrt nach 

Oberlauda.
Dienstag:  treffen wir uns um 12.45 Uhr am Aufstellungsort 

              �otorradfreunde  
              Fahrerlager Königheim

Termine:
19.03.2011
Am Samstag, den 19.03.2011, findet um 18.30 Uhr im Clubheim 
unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt. 
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen. 

19.03.2011
Im Anschluss an die Jahreshauptversammlung laden wir alle 
Mitglieder, Freunde und Bekannte zur Saison-Eröffnungs-Fete 
ab 21.00 Uhr im Clubheim ein.
gez. Vorstandschaft

Am Donnerstag, den 10. März 2011 findet um 19.30 Uhr eine 
Besprechung im DRK-Raum statt.
gez. Bernhard Baumann

               �V Pülfringen 

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. 
findet am 
Samstag, den 12.03.2011 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht 
herzlich eingeladen.

Pülfringen

Altkleidersammlung
Die nächste Altkleidersammlung des DRK Ortsverein Pülfringen 
findet am Freitag, den 20. April 2012 in Pülfringen und Gissigheim 
statt. Die Altkleidersäcke bitte am Sammlungstag (20.04.2012) 
ab 9.00 Uhr gut sichtbar am Straßenrand bereitstellen. Für die 
Altkleiderspenden bedankt sich im Voraus das Jugendrotkreuz 
Pülfringen.

Jahreshauptversammlung

SV Pülfringen

Jahreshauptversammlung
Die Jahreshauptversammlung des SV Pülfringen 1931 e. V. fin-
det am
Samstag, den 09.03.2013 um 20.00 Uhr
im Sportheim (Dorfgemeinschaftshaus) statt. Hierzu sind alle 
Vereinsmitglieder, Freunde und Gönner des Vereins recht herz-
lich eingeladen.

Tagesordnung
1 Begrüßung und Bericht des 1. Vorsitzenden
2 Bericht des Schriftführers und des Trainers
3 Bericht der Jugendabteilung
4 Bericht der Gymnastikgruppe
5 Bericht der Damenfußballerinnen
6 Bericht des Hauptkassiers
7 Aussprache über die Berichte
8 Bericht der Kassenprüfer – Entlastung
9 Neuwahlen
9.1 1.Vorsitzender und 3. Vorsitzender
9.2 Schriftführer
9.3 Jugendleiter I – Bestätigung
9.4 Platzkassier
9.5 2 Beisitzer (Beisitzer II)
9.6 Vergnügungsausschuss (1 Mitglied)
10 Wünsche und Anträge
11 Sonstiges

Anträge zur Jahreshauptversammlung sind schriftlich zu stellen 
und müssen 5 Tage vor der Versammlung in Händen eines der 
3 Vorsitzenden sein. Anträge können auch mündlich in der Ver-
sammlung gestellt werden; über deren Zulassung zur Abstim-
mung entscheidet dann vorab der Gesamtvorstand.

Eisenhauer, Vorsitzender

Liederabend des MGV Eintracht Pülfringen
Am Samstag, 7. Mai 2016 veranstaltet der Männergesangverein 
Eintracht Pülfringen um 20.00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus 
seinen jährlichen Liederabend. Doch in diesem Jahr ist es wahr-
lich besonders: Wir feiern unser 125-jähriges Vereinsjubiläum.
Um ihre Sangeskünste vorzuführen und um Kontakte zu pflegen 
haben der Quartettverein Dürscheid, der Liederkranz Königheim, 
die Singgemeinschaft Gissigheim und der kath. Kirchenchor Pül-
fringen ihre Teilnahme zugesagt. 
Die Sängerinnen und Sänger werden ihre besten Stücke vortra-
gen und es verspricht ein gelungener Abend zu werden. 
Verbringen Sie bei toller Atmosphäre und schönem Gesang ei-
nen wunderbaren Abend. 

Wir laden Sie herzlich dazu ein. Der Eintritt ist frei und für das 
leibliche Wohl ist bestens gesorgt.

fltt tttttt flflflflttttflflflflttfltt fltt
flflttflttflttflfl/Sflflttflflflttflßtt

flb 11floo UHtt
flttflfl bttfl flflflflttflflflttfl
Wtttttttttttttttttttttttttttttt

Spflttflflflttflflflflflttflfltttt ffltt flfltttttttt vottflfltttttttttt

Dtttt MflS-flflttflttflttflfl flflttfl flflfltt Wfltttttttttttt, ttflttfflfltttttt
tttttt 1fl Mflfl-Attflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflfl

flflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflflfl

1fl Mflfl-Fttflfl

Die 1. Königheimer Weinblüten-Lotterie ist gestartet
Es gibt insgesamt 50 Gewinne, der erste Preis kann bis zu 
2.000,-€ betragen. Die Gewinnziehung findet am Sonntag, den 
26.6. beim Weinblütenfest statt.

Lose können zum Preis von 5,-€ je Los erworben werden.
Die Verkaufsstellen sind in Königheim: Rathaus, Kindergarten, 
Postfiliale, Sparkasse, Volksbank, Weingut Andreas Geier und 
Weingut Siegfried Schmidt,

in Gissigheim: Bäckerei Berberich, in Tauberbischofsheim: 
Carellas Espresso Bar, Restaurant Ionis und die Volksbank.
Der Erlös kommt zu 100% dem Mehrgenerationenspielplatz zu 
Gute.

eitag, 04.02.11 20.00 Uhr  Probe der Gesamtkapelle

                      Kolpingjugend
                      Chor „Ohne Worte!?“

Die nä

                                         Königheim

 Königheim

         

  Karneval-Klub-Königheim

             

T

 Frauengemeinschaft Königheim

  

 Jugendrotkreuz Pülfringen

Die nächsten Termine
Freitag, 29.04.16 Geburtstagsständchen
 Treffpunkt: 19.45 Uhr

Samstag, 30.04.16 Maibaumstellen
 Treffpunkt: 16.45 Uhr an der Nepomukbrü-

cke

Mittwoch, 04.05.16 Gedenkgottesdienst und anschließend 
Flurprozession

 Treffpunkt: 18.45 Uhr in der Kirche

Die nächsten Proben
Freitag, 06.05.16 KEINE PROBE
Freitag, 13.05.16 20.00 Uhr Probe der Gesamtkapelle
Freitag, 20.05.16 20.00 Uhr Probe der Gesamtkapelle

Männergesangverein
Eintracht Pülfringen

Singproben
Der MGV Pülfringen beginnt mit seinen wöchentlichen Singpro-
ben am Freitag, den 12.09.2025 um 20.15 Uhr im Proberaum.
Männliche Personen, die Interesse am Chorgesang haben, sind 
herzlich willkommen.

Termine
Die Termine der nächsten Auftritte: 
Sa. 04.10.2025 Singen in der Kirche.
Sa. 18.10.2025 Singen in Oberschüpf
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9. September 2025 - Stufe 1 - Teil A    www.Sudoku-Aktuell.de

1
2 4 6

8 4 3 1

1 5

4 1 9

1 8 6

2 3

1 5

9 8

6 7 2

2
2 7 8

8 9

5 7 1

1 6 7 5

7 6 9

2 3 6

6 9 4

5 1 8

4 1 8

Mehr Sudoku, auch zum online lösen, auf www.Sudoku-Aktuell.de

3
5 3

5 3 2 9 1

1 5 9

7 9 8 6 2 5

6 7

3

2 6

8 9

9 1 7

4
8 1

6 5

7 4 5

6 9 1

5 3 4

4 7 1 2

6 7 2 9

7 2 4 1 9 6

3 9

Mehr Sudoku, auch zum online lösen, auf www.Sudoku-Aktuell.de

Kurs für pflegende Angehörige
Die Evangelische Sozialstation Wertheim bietet mit Unterstüt-
zung der AOK Heilbronn-Franken vom 09. Oktober bis 20. No-
vember 2025 einen Pflegekurs an. Dieser findet donnerstags, 
von 18.00 bis 20.15 Uhr in der Evangelischen Sozialstation, Dr. 
Hübsch Straße 3, 97877 Wertheim statt. Die Angehörigen von 
Menschen, die zu Hause gepflegt werden, haben zahlreiche Auf-
gaben zu bewältigen, die viel Fachwissen erfordern. Der Pfle-
gekurs der Evangelische Sozialstation wird an sieben Abenden 
folgende Themen in Theorie und Praxis behandeln: Leistungs-
übersicht der Pflegeversicherung für Pflegebedürftige ab Pfle-
gegrad 1; Einstufung in einen Pflegegrad; Leistungen der am-
bulanten Pflege; Rückenschonende Pflegetechniken, Transfer, 
Umgang mit Hilfsmittel; Leben und Umgang Demenz; Entlastung 
pflegender Angehöriger, Gesundheit der Pflegeperson; Möglich-
keiten Palliativ Care; Ernährungsberatung allgemein, Umgang 
mit Hilfsmittel bei Schluckstörung sowie Vorbeugung und Pflege 
bei Zweiterkrankungen .Neben der Hilfe zur Selbsthilfe sind die 
Begegnung und der Austausch wichtige Aspekte des Seminar-
konzeptes. Der Kurs ist kostenfrei. Für Anmeldungen, die bis 
zum 29. September erfolgen sollten, steht die Telefonnummer 
09342/228 80 zur Verfügung.

„Vielfalt rockt – und fordert“
Vielfalt im Team – wie Zusammenarbeit wirklich 
gelingt
Veranstaltung zu den Frauenwirtschaftstagen am 16.10.2025 in 
Bad Mergentheim 
Vielfalt im Team ist längst keine Ausnahme mehr, sondern geleb-
te Realität in Unternehmen, Organisationen und Ehrenamt. Doch 
was passiert, wenn Menschen mit ganz unterschiedlichen kultu-
rellen Hintergründen, Werten, Prägungen oder Altersgruppen in 
einem Team aufeinandertreffen? Die Kommunikationsexpertin, 
internationale Führungskräftetrainerin und Coach Marlen Weh-
ner vermittelt praxisnah und mit klarem Blick auf das Wesentli-
che, worauf es ankommt, wenn Menschen mit unterschiedlichen 
kulturellen Hintergründen, Werten, Altersgruppen oder Arbeitssti-
len erfolgreich in einem Team zusammenarbeiten wollen. Im Mit-
telpunkt stehen Fragen wie: Was macht ein starkes Team aus? 
Wie lassen sich Unterschiede konstruktiv nutzen? Wie entsteht 
Vertrauen und echte Verbindung? Und wie sprechen wir über 
sensible Themen wie Werte, Erwartungen oder Feedbackkultur. 
Marlen Wehner vermittelt keine Patentrezepte, sondern praxis-
nahe Orientierung, fundiertes Wissen und lebendige Beispiele. 
Mit Leichtigkeit, Tiefgang und einem feinen Gespür für Dynami-

ken im Teamalltag zeigt sie, wie Kommunikation zur Brücke wird 
– und Vielfalt nicht nur ein Anspruch bleibt, sondern zum geleb-
ten Erfolgsfaktor wird.

Die Veranstaltung findet am Donnerstag, 16.Oktober 2025, in 
Ihre Volksbank eG Neckar Odenwald Main Tauber, Hauptstelle 
Bad Mergentheim (Marktplatz 10) statt. Ab 18.00 Uhr beginnt das 
Ankommen, um 18.30 Uhr starten nach der Begrüßung der Im-
pulsvortrag und die Gesprächsrunde mit verschiedenen Gästen 
im Anschluss. Danach haben alle Teilnehmenden Gelegenheit, 
sich bei einem Imbiss auszutauschen und Kontakte zu knüpfen.

Eine Anmeldung bis 10. Oktober 2025 ist erforderlich unter www.
wjhn.de/fwt.
Veranstalter sind die Agentur für Arbeit Schwäbisch Hall-Tauber-
bischofsheim, die Kontaktstelle Frau und Beruf Heilbronn-Fran-
ken, das Regionalbüro für berufliche Fortbildung Hohenlohe und 
Main-Tauber-Kreis sowie das Mittelstandszentrum Tauberfran-
ken GmbH zusammen mit den Wirtschaftsjunioren Heilbronn-
Franken e.V., Regionalgruppe Main-Tauber.
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Deutsche Lebens-Rettungs-
Gesellschaft e.V.

Deutsche Lebens-Rettungs-
Gesellschaft e.V.

WICHTIGE  RUFNUMMERN
Polizei-Notruf ..................................................................... 110
Feuerwehr-Notruf .............................................................. 112
Feuerwehrkommandant Torsten Glock ......  0 93 40 / 9 29 87 97
Rotes Kreuz ...................................................................... 112
Ärztin Hannah Müller....................................... 0 93 41 / 1 21 79
Ärzte Gerstenkorn/Eisenhauer............................ 0 93 41 / 22 81

Ärztliche Notdienstnummer ......................................... 116 117 
Gemeindeverwaltung Königheim .................  0 93 41 / 92 09- 0
Bauhof .............................................................  0 93 40 / 14 41
Klärwärter ................................................. 01 51 / 19 53 07 21
Wasserversorgung, Stadtwerk Tauberfranken. 08 00 / 491 360 1
Revierförster Löffl  er .. 0 79 30 / 99 42 66 od. 01 75 / 1 83 52 82

Meranti Fenster + Türen 
wg. Umbau günstig abzugeben

4 Stück   205 x 90 L
1 Stück  205 x 90 RTüren

Telefon: 0 93 41 / 1 21 91

Fenster 2 fl ügelig 4 Stück   205 x 90 L
1 Stück  205 x 90 R

2 Stück   0,65 x 0,95 m L
1 Stück  0,75 x 0,85 m L
2 Stück  0,80 x 1,20 m L/R
2 Stück  0,85 x 1,15 m R
2 Stück  0,90 x 1,20 m R

2 Stück   0,95 x 1,05 m R
1 Stück   0,95 x 1,05 m L
1 Stück   0,95 x 1,20 m R
1 Stück   1,10 x 1,05 m R
1 Stück   1,15 x 0,95 m R

Fenster 1 fl ügelig

Bitte beachten:

Anzeigenschluss
immer dienstags 11.00 Uhr

Infos unter:
www.kwg-druck.de/amtsblaetter/

Industriestraße 14
97947 Grünsfeld 
Telefon 0 93 46 / 9 28 12-0
Telefax 0 93 46 / 9 28 12-10
Internet: www.kwg-druck.de
E-Mail: info@kwg-druck.de

Wir vermissen unsere Katze Nala sehr!
In der Siedlerstraße Pülfringen entlaufen. Dünn und braun 
schwarz getigert. Ist wohl weiter weggelaufen und fi ndet 
nicht mehr heim.Tätowierung in beiden Ohren. 
Finderlohn. Telefon 01738923536.
Plakate mit Foto hängen überall in den Ortschaften.
Danke für jeden Hinweis!

 

 

Bei der Gemeinde Ahorn ist zum nächst- 
möglichen Zeitpunkt die Stelle als 

Reinigungskraft (m/w/d) im Lernhaus Ahorn 
mit einem Beschäftigungsumfang von 10 Stunden in der 
Woche neu zu besetzen. Die Arbeitszeit ist an drei Tagen 
flexibel am Nachmittag zu erbringen.  
Der Beschäftigungsumfang kann durch weitere  
Reinigungstätigkeiten erweitert werden. 
   

Interessenten wenden sich bitte bis spätestens 26.09.2025 
schriftlich an das Bürgermeisteramt Ahorn, Schloßstraße 
24, 74744 Ahorn oder per E-Mail an berger@ahorn.eu. 

Für telefonische Auskünfte steht Ihnen Frau Berger unter 
der Tel. Nr. 06296/9202-18 gerne zur Verfügung. 
   

Werde ein Teil unseres Teams!  

Gefl ügelauslieferung

Gefl ügelzucht Josef Schulte
Tel. 0 52 44/89 14 • www.gefl uegelzucht-schulte.de

97953 Königheim
Rathaus, 7.00 Uhr

Montag, 15. 09. 2025
und

Montag, 13. 10. 2025

Junghennen usw. 
bitte vorbestellen!

Erntefrische Kartoffeln 
aus eigenem Anbau zu verkaufen.

Festkochend / vorwiegend festkochend
Info & Bestellung: 0 93 40 / 5 35 

 

Raldys Wirtshaus 
sucht Reinigungskraft – m/w/d 

freie Zeiteinteilung 
09340 – 1323 

 


